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Leeswijzer

Over dit attest
Dit asbestattest is het verslag van een uitgevoerde asbestinventarisatie op uw locatie. De kader op het voorblad 
vermeldt de samenvattende conclusie. De inhoudsopgave na deze leeswijzer lijst de verdere informatie op in het
asbestattest: het overzicht van de inspecteerde zones met de plannen en de detailinformatie per aangetroffen 
asbestmateriaal. 
Asbestveilig of niet-asbestveilig… wat betekent dit?

Asbestveilig Een locatie is asbestveilig indien geen asbestmaterialen werden aangetroffen of 
enkel asbestmaterialen met een laag risico voor de gezondheid of het leefmilieu. 
Asbestveilig betekent dus niet hetzelfde als asbestvrij. Indien het asbestattest geen 
asbestmaterialen vermeldt, kunnen er toch nog niet geïnspecteerde 
asbestmaterialen verborgen aanwezig zijn, bijvoorbeeld ingesloten in wanden, 
vloeren of onder de grond. Indien asbestmaterialen aangetroffen werden, vermeldt 
het voorblad van dit asbestattest welke acties u kan ondernemen om de 
asbestveilige toestand te behouden. 

Niet-asbestveilig Een locatie is niet-asbestveilig indien asbestmaterialen werden aangetroffen met 
een verhoogd risico voor de gezondheid of het leefmilieu. Het voorblad van dit 
asbestattest vermeldt welke acties u kan ondernemen om een asbestveilige 
toestand te verkrijgen. 

Acties
De mogelijke acties om een asbestveilige toestand te verkrijgen of behouden, zijn: 

Deze asbestmaterialen moet u zo snel mogelijk (laten) verwijderen om een 
asbestveilige toestand te verkrijgen. Ze kunnen een onmiddellijk gevaar 
vormen voor de gezondheid of het leefmilieu.

Deze asbestmaterialen kunnen een onmiddellijk gevaar vormen voor de 
gezondheid of het leefmilieu. Omdat ze momenteel niet eenvoudig 
bereikbaar zijn, moet u ze niet verwijderen maar wel zo snel mogelijk 
andere maatregelen nemen om het risico te verlagen.

Deze asbestmaterialen moet u (laten) verwijderen om een asbestveilige 
toestand te verkrijgen. Ze kunnen een gevaar vormen voor de gezondheid 
of het leefmilieu.

Deze asbestmaterialen vormen een gevaar voor de gezondheid of het 
leefmilieu. Omdat ze momenteel niet eenvoudig bereikbaar zijn, moet u ze 
niet verwijderen maar wel andere maatregelen nemen om het risico te 
verlagen.
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Deze asbestmaterialen moeten niet weggenomen worden om een 
asbestveilige toestand te verkrijgen. Ze vormen momenteel geen gevaar 
voor de gezondheid maar u moet ze wel zorgvuldig beheren om het risico 
laag te houden.

Beperkingen en uitsluitingen
Een beperking betekent dat de asbestdeskundige tijdens de inspectie een voorwerp of onderdeel in en rondom 
de constructie onvoldoende kon inspecteren. In die situatie rapporteert de asbestdeskundige dit als een 
beperking van het onderzoek. 

Een uitsluiting betekent dat de asbestdeskundige tijdens de inspectie een aanwezige constructie kon uitsluiten 
van verder onderzoek omdat het bouwjaar 2001 of recenter was. Bij die bouwjaren kan normaal gezien geen 
asbest aanwezig zijn omdat het gebruik ervan in België finaal in 2001 werd verboden.  
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Geïnspecteerde zones
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Zone 1: Afdak

Tijdens de inspectie vastgesteld:

3 Asbestmaterialen

0 Beperkingen

0 Uitsluitingen

0 Roerende goederen

0 Puin, steenslag, (water)bodem

2 Adviezen

3 Geen asbest
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Plan 1.1: Kelder

kelder

trap
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Plan 1.2: Gelijkvloers
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6.1

Legende van plan 1.2: Gelijkvloers

Beschrijving Type Actie

4. Keuken, badkamer: tegellijm muren Advies -

6. Plafonds: pleisterwerk Geen asbest -

   6.1 Code: MM 02 Mengmonster -

7. Muren: pleisterwerk Geen asbest -

   7.1 Code: MM 01 Mengmonster -
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Plan 1.3: Verdiep 1
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Legende van plan 1.3: Verdiep 1

Beschrijving Type Actie

2. Plat dak: roofing Asbestmateriaal

3. Verdiep 1: vensterbanken Asbestmateriaal

4. Keuken, badkamer: tegellijm muren Advies -

6. Plafonds: pleisterwerk Geen asbest -

7. Muren: pleisterwerk Geen asbest -

   7.1 Code: MM 01 Mengmonster -

8. Badkamer: tegellijm vloer Geen asbest -
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   8.1 Code: MM 03 Puntmonster -
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Plan 1.4: Zolder

zolder

trap

1

5

Legende van plan 1.4: Zolder

Beschrijving Type Actie

1. Zolder: inspectieluikje Asbestmateriaal

5. Dak: onderdak Advies -
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Zone 2: Overig gebied

Tijdens de inspectie vastgesteld:

0 Asbestmaterialen

0 Roerende goederen

0 Puin, steenslag, (water)bodem

0 Geen asbest
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Plan 2.1: Vaststellingen buiten de constructies
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Asbestmaterialen
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Fiche 1: Zolder: inspectieluikje Asbestmateriaal

Overzichtsfoto Detailfoto

Conclusie

Actie

Het asbestmateriaal valt onder de mijlpaal van 2040.

Hoe zorgt u voor een asbestveilige toestand?

Advies van de asbestdeskundige

Te nemen maatregelen

 Zorg voor een veilig beheer. Vermijd het beschadigen van het asbestmateriaal. Controleer de toestand 
jaarlijks op wijzigingen.

Voorstel van verwijderingsmethode

 Eenvoudige handelingen: mag via doe-het-zelf of door werknemer(s) met opleidingsattest eenvoudige 
handelingen
Indien het asbestverdachte materiaal volledig intact is en er geen vrije asbestvezels zichtbaar zijn, voorziet 
de wet geen verplichting om deze asbestverdachte toepassing te laten verwijderen door een firma met een 
opleidingsattest eenvoudige handelingen. U mag, in principe, deze asbesttoepassing zelf verwijderen met in 
achtneming van de nodige veiligheidsmaatregelen om Uzelf en uw omgeving te beschermen. Tijdens het 
verwijderen van de asbesttoepassing moet het materiaal intact blijven.

De verwijdering van het materiaal moet met de nodige zorg en veiligheidsvoorzieningen gebeuren. U mag 
enkel een beschadigde of verweerde asbesttoepassing verwijderen indien:
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              - er niemand anders in de buurt is

              - de asbesttoepassing niet verder beschadigd raakt of vergruist

Terug te vinden op volgend plan

Zone 1: Afdak

 Plan 1.4: Zolder

Detailinformatie

Risicobeoordeling

Eindbeoordeling materiaalrisico Verhoogd materiaalrisico en/of verhoogde kans op vezelvrijgave

Berekening materiaalrisico

Gebondenheid Categorie 1: hechtgebonden in oorsprong

Asbestsoort (vezeltype) Crocidoliet aanwezig

Asbestconcentratie Laag (< 50%)

Afschermingsgraad van het gehele materiaal Geheel of deels (ook) vrij aan de binnenlucht

Toestand van het materiaal Licht beschadigd, licht verweerd. Intact materiaal type Pical – 
asbestboard of categorie III 'gebondenheid'

Technische gegevens

Beschrijving Zolder: inspectieluikje

Omgeving Binnen

Primaire drager Binnenwand

Asbestmateriaal Brandwerende afsluiting (prefab geheel) - Luik

Bindmiddel van asbestmateriaal Cement

Gebondenheid op basis van bindmiddel Hecht
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Hoeveelheid (gewicht - aantal)  0,30 kg - 1 stuk

Totaal gewicht 0,30 kg

Eenvoudig bereikbaar Ja

Bevestigingswijze  Geklemd

Identificatiemethode Vaststelling zonder monstername

Destructieve handeling voor identificatie Nee

Opmerking De hoeveelheid vermeld in deze fiche is een schatting. Om de juiste 
hoeveelheid te bepalen dient er een doorgedreven opmeting plaats te 
vinden. Dit kadert momenteel niet tot onze opdracht.
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Fiche 2: Plat dak: roofing Asbestmateriaal

Overzichtsfoto Detailfoto

Conclusie

Actie

Het asbestmateriaal valt onder de mijlpaal van 2040.

Hoe zorgt u voor een asbestveilige toestand?

Advies van de asbestdeskundige

Te nemen maatregelen

 Zorg voor een veilig beheer. Vermijd het beschadigen van het asbestmateriaal. Controleer de toestand 
jaarlijks op wijzigingen.

Voorstel van verwijderingsmethode

 Eenvoudige handelingen: mag via doe-het-zelf of door werknemer(s) met opleidingsattest eenvoudige 
handelingen
Voor roofing voorziet de wet geen verplichting om deze asbestverdachte toepassing te laten verwijderen 
door een firma met een opleidingsattest eenvoudige handelingen.

U mag, in principe, ongeacht beschadigingen of vrije asbestvezels, deze asbesttoepassing zelf verwijderen 
met inachtneming van de nodige veiligheidsmaatregelen om Uzelf en uw omgeving te beschermen. Een 
beschadigde asbesttoepassing in slechte staat kan makkelijk verder breken of vergruizen. Er komen dan 
schadelijke asbestvezels vrij die ingeademd kunnen worden.

De verwijdering van het materiaal moet met de nodige zorg en veiligheidsvoorzieningen gebeuren.
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U mag enkel een beschadigde of verweerde asbesttoepassing verwijderen indien:

- er niemand anders in de buurt is

- de asbesttoepassing niet verder beschadigd raakt of vergruist

We raden u echter ten zeerste aan de roofing wel degelijk door een firma met opleidingsattest eenvoudige 
handelingen te laten verwijderen.

Terug te vinden op volgend plan

Zone 1: Afdak

 Plan 1.3: Verdiep 1

Detailinformatie

Risicobeoordeling

Eindbeoordeling materiaalrisico Verhoogd materiaalrisico en/of verhoogde kans op vezelvrijgave

Berekening materiaalrisico

Gebondenheid Categorie 1: hechtgebonden in oorsprong

Asbestsoort (vezeltype) Alleen chrysotiel

Asbestconcentratie Laag (< 50%)

Afschermingsgraad van het gehele materiaal Geheel of deels vrij aan de buitenlucht

Toestand van het materiaal Matig beschadigd, matig verweerd

Technische gegevens

Beschrijving Plat dak: roofing

Omgeving Buiten

Primaire drager Plat dak
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Asbestmateriaal Dak- en gevelbekleding - Roofing

Bindmiddel van asbestmateriaal Bitumen (roofing, teer, asfalt)

Gebondenheid op basis van bindmiddel Hecht

Hoeveelheid (oppervlakte - aantal)  24,00 m  - 1 stuk²

Totale oppervlakte 24,00 m²

Eenvoudig bereikbaar Ja

Bevestigingswijze  Verlijmd, ingegoten, versmeerd

Identificatiemethode Vaststelling zonder monstername

Motivatie: Groot risico op structurele gevolgschade (lekschade, werking
installatie,…)

Destructieve handeling voor identificatie Nee

Opmerking Zonder monstername of bewijsstukken die aantonen dat de roofing na
het risicobouwjaar 2001 is aangebracht, wordt de roofing als 
asbestverdacht opgenomen.

De hoeveelheid vermeld in deze fiche is een schatting. Om de juiste 
hoeveelheid te bepalen dient er een doorgedreven opmeting plaats te 
vinden. Dit kadert momenteel niet tot onze opdracht.
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Fiche 3: Verdiep 1: vensterbanken Asbestmateriaal

Overzichtsfoto Detailfoto

Conclusie

Actie

Het asbestmateriaal valt onder de mijlpaal van 2040.

Hoe zorgt u voor een asbestveilige toestand?

Advies van de asbestdeskundige

Te nemen maatregelen

 Zorg voor een veilig beheer. Vermijd het beschadigen van het asbestmateriaal. Controleer de toestand 
jaarlijks op wijzigingen.

Voorstel van verwijderingsmethode

 Eenvoudige handelingen: mag via doe-het-zelf of door werknemer(s) met opleidingsattest eenvoudige 
handelingen
Indien het asbestverdachte materiaal volledig intact is en er geen vrije asbestvezels zichtbaar zijn, voorziet 
de wet geen verplichting om deze asbestverdachte toepassing te laten verwijderen door een firma met een 
opleidingsattest eenvoudige handelingen. U mag, in principe, deze asbesttoepassing zelf verwijderen met in 
achtneming van de nodige veiligheidsmaatregelen om Uzelf en uw omgeving te beschermen. Tijdens het 
verwijderen van de asbesttoepassing moet het materiaal intact blijven.

De verwijdering van het materiaal moet met de nodige zorg en veiligheidsvoorzieningen gebeuren. U mag 
enkel een beschadigde of verweerde asbesttoepassing verwijderen indien:
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              - er niemand anders in de buurt is

              - de asbesttoepassing niet verder beschadigd raakt of vergruist

Terug te vinden op volgend plan

Zone 1: Afdak

 Plan 1.3: Verdiep 1

Detailinformatie

Risicobeoordeling

Eindbeoordeling materiaalrisico Zeer laag materiaalrisico en/of zeer lage kans op vezelvrijgave

Berekening materiaalrisico

Gebondenheid Categorie 1: hechtgebonden in oorsprong

Asbestsoort (vezeltype) Alleen chrysotiel

Asbestconcentratie Laag (< 50%)

Afschermingsgraad van het gehele materiaal Geheel of deels (ook) vrij aan de binnenlucht

Toestand van het materiaal Onbeschadigd, niet verweerd

Technische gegevens

Beschrijving Verdiep 1: vensterbanken

Omgeving Binnen

Primaire drager Wandopening verticaal (raam, deur, ...)

Asbestmateriaal Plaat, paneel, tablet - Type Massal

Bindmiddel van asbestmateriaal Cement

Gebondenheid op basis van bindmiddel Hecht
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Hoeveelheid (oppervlakte - dikte - aantal)  1,20 m  - 3,00 cm - 1 stuk²

Totaal volume 0,036 m³

Eenvoudig bereikbaar Ja

Bevestigingswijze  Geklemd

 Verlijmd, ingegoten, versmeerd

Identificatiemethode Vaststelling zonder monstername

Destructieve handeling voor identificatie Nee

Opmerking De hoeveelheid vermeld in deze fiche is een schatting. Om de juiste 
hoeveelheid te bepalen dient er een doorgedreven opmeting plaats te 
vinden. Dit kadert momenteel niet tot onze opdracht.
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Adviezen
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Fiche 4: Keuken, badkamer: tegellijm muren Advies

Vrije foto

Advies

De muurtegels waren in goede staat en er was geen beschadiging vast te stellen. In de periode dat deze woning 
werd gebouwd, werd frequent asbestverdachte tegellijm gebruikt.

Indien bij werken de tegels zouden verwijderd worden, dient er met de nodige zorg te worden mee 
omgesprongen en dient u ons alsnog te contacteren voor een staalname. 

Terug te vinden op volgende plannen 

Zone 1: Afdak

 Plan 1.2: Gelijkvloers

 Plan 1.3: Verdiep 1

Detailinformatie

Identificatiemethode Redelijk vermoeden

Primaire drager Binnenwand
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Fiche 5: Dak: onderdak Advies

Vrije foto

Advies

In de periode waarin deze woning werd gebouwd, werden frequent asbestverdachte onderdakplaten gebruikt. 
De onderdakplaten waren tijdens het plaatsbezoek niet inspecteerbaar noch visueel te onderzoeken zonder 
destructief onderzoek. Indien bij werken de onderdakplaten zichtbaar zouden worden dienen ze alsnog 
onderzocht te worden.

Terug te vinden op volgend plan 

Zone 1: Afdak

 Plan 1.4: Zolder

Detailinformatie

Identificatiemethode Redelijk vermoeden

Primaire drager Schuin dak

Asbestinventarisattest | 20240205-000111.000
Stationsplein 12, 8210 Zedelgem

26 / 40



Geen asbest
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Fiche 6: Plafonds: pleisterwerk Geen asbest

Overzichtsfoto Detailfoto

Conclusie

Geen asbest

Terug te vinden op volgende plannen 

Zone 1: Afdak

 Plan 1.2: Gelijkvloers

 Plan 1.3: Verdiep 1

Detailinformatie

Monstername

# Type Referentie Resultaat

6.1 Mengmonster MM 02 Geen asbest

Technische gegevens

Beschrijving Plafonds: pleisterwerk

Omgeving Binnen

Primaire drager Plafond

Asbestinventarisattest | 20240205-000111.000
Stationsplein 12, 8210 Zedelgem

28 / 40



Bindmiddel van materiaal Gips - kalk

Gebondenheid op basis van bindmiddel Niet-hechtgebonden

Hoeveelheid (oppervlakte - dikte - aantal)  130,00 m  - 1,00 cm - 1 stuk²

Totaal volume 1,30 m³

Identificatiemethode Vaststelling met monstername

Destructieve handeling voor identificatie Nee

Opmerking De hoeveelheid pleisterwerk vermeld in deze fiche is een schatting. Om
de juiste hoeveelheid te bepalen dient er een doorgedreven opmeting 
en destructief onderzoek plaats te vinden om de dikte van het 
pleisterwerk te bepalen en tevens de plaatsen te detecteren waar zich 
mogelijks pleisterwerk bevindt achter eventuele valse wanden of 
plafonds. Dit kadert momenteel niet tot onze opdracht.

Een destructief onderzoek is aan te raden bij grondige 
verbouwingswerken, om eventuele pleisterwerken, mogelijks achter 
valse wanden of plafonds, te bemonsteren. Dit behoort momenteel 
echter niet tot onze taak in deze opdracht.
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Fiche 7: Muren: pleisterwerk Geen asbest

Overzichtsfoto Detailfoto

Conclusie

Geen asbest

Terug te vinden op volgende plannen 

Zone 1: Afdak

 Plan 1.2: Gelijkvloers

 Plan 1.3: Verdiep 1

Detailinformatie

Monstername

# Type Referentie Resultaat

7.1 Mengmonster MM 01 Geen asbest

Technische gegevens

Beschrijving Muren: pleisterwerk

Omgeving Binnen

Primaire drager Binnenwand
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Bindmiddel van materiaal Gips - kalk

Gebondenheid op basis van bindmiddel Niet-hechtgebonden

Hoeveelheid (oppervlakte - dikte - aantal)  320,00 m  - 1,00 cm - 1 stuk²

Totaal volume 3,20 m³

Identificatiemethode Vaststelling met monstername

Destructieve handeling voor identificatie Nee

Opmerking Monstername pleisterwerk muur natte ruimte en stooklokaal dezelfde 
ruimte keuken.

De hoeveelheid pleisterwerk vermeld in deze fiche is een schatting. Om
de juiste hoeveelheid te bepalen dient er een doorgedreven opmeting 
en destructief onderzoek plaats te vinden om de dikte van het 
pleisterwerk te bepalen en tevens de plaatsen te detecteren waar zich 
mogelijks pleisterwerk bevindt achter eventuele valse wanden of 
plafonds. Dit kadert momenteel niet tot onze opdracht.

Een destructief onderzoek is aan te raden bij grondige 
verbouwingswerken, om eventuele pleisterwerken, mogelijks achter 
valse wanden of plafonds, te bemonsteren. Dit behoort momenteel 
echter niet tot onze taak in deze opdracht.
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Fiche 8: Badkamer: tegellijm vloer Geen asbest

Overzichtsfoto Detailfoto

Conclusie

Geen asbest

Terug te vinden op volgend plan 

Zone 1: Afdak

 Plan 1.3: Verdiep 1

Detailinformatie

Monstername

# Type Referentie Resultaat

8.1 Puntmonster MM 03 Geen asbest

Technische gegevens

Beschrijving Badkamer: tegellijm vloer

Omgeving Binnen

Primaire drager Vloer

Bindmiddel van materiaal Cement
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Gebondenheid op basis van bindmiddel Hecht

Hoeveelheid (gewicht - aantal)  3,00 kg - 1 stuk

Totaal gewicht 3,00 kg

Identificatiemethode Vaststelling met monstername

Destructieve handeling voor identificatie Nee

Opmerking De hoeveelheid vermeld in deze fiche is een schatting. Om de juiste 
hoeveelheid te bepalen dient er een doorgedreven opmeting plaats te 
vinden. Dit kadert momenteel niet tot onze opdracht.
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Toelichting

Waarom is dit asbestattest belangrijk voor u? 
Het is algemeen bekend dat het inademen van asbestvezels gevaarlijk is voor de gezondheid. Daarom is het 
belangrijk dat u weet waar zich asbest bevindt en welke maatregelen u kan nemen om gezondheidsrisico’s te 
vermijden. Zo maakt u uw woning of gebouw asbestveilig. De eerste stap hebt u daarvoor al gezet met dit 
asbestattest. 

De gebruikte begrippen in dit hoofdstuk worden achteraan in de begrippenlijst uitgelegd.

Wat is asbest? 

Asbest is een schadelijke stof die in meer dan 3.500 materialen verwerkt is. In de vorige eeuw was asbest 
populair vanwege de vele nuttige toepassingen, maar ondertussen kennen we de grote gezondheidsrisico’s. Vaak
weten we niet dat asbest ook in onze eigen woning of onze gebouwen verborgen zit. Asbest is in België 
verboden sinds 2001. Er is een grote kans dat asbest aanwezig is in gebouwen die gebouwd zijn voor 2001. 

Wanneer asbestvezels vrijkomen in de lucht kunnen ze ingeademd worden en gezondheidsrisico’s veroorzaken. 
Men wordt niet onmiddellijk ziek, dit gebeurt pas 20 tot 40 jaar na de blootstelling. Vooral een regelmatige 
blootstelling of een blootstelling aan een hoge concentratie zijn risicovol. Kinderen en jongeren zijn extra 
kwetsbaar. Sommige mensen schatten de risico’s voor zichzelf laag in. Toch krijgen jaarlijks nog veel mensen de 
diagnose van een asbestziekte. Meestal is die niet te genezen.

Hoe interpreteert u het asbestattest?
Asbest kan zich ook bevinden op niet geïnspecteerde plaatsen

Een geldig asbestattest is opgemaakt door een asbestdeskundige volgens de richtlijnen van het 
Inspectieprotocol dat de verplichte inspanningen beschrijft. Een asbestdeskundige voert een visuele inspectie uit
van de constructies en objecten op de locatie. Hij tilt losse elementen op om erachter of eronder te inspecteren. 
Hij neemt ook monsters voor labo-analyses en raadpleegt bewijsdocumenten. De volgende zaken zijn niet 
standaard voorzien: 

 De asbestdeskundige inspecteert geen verborgen asbest waarvoor hij objecten moet demonteren, 
beschadigen of openbreken. Wenst de eigenaar ook ingesloten asbest te laten inspecteren dan kan hij de
asbestdeskundige vrijwillig vragen om een aanvullend (destructief) onderzoek te doen, bijvoorbeeld 
voorafgaand aan werken of sloop.

 De asbestdeskundige inspecteert geen ondergrondse objecten en geen asbest vermengd in bodem, 
steenslag of puin. Wat zichtbaar is aan de oppervlakte (opliggend) kan hij wel inspecteren.   

 De asbestdeskundigen inspecteert ook geen roerende objecten zoals voertuigen, losse meubels en 
gereedschap. Wenst de eigenaar ook roerende objecten te laten inspecteren dan kan hij de 
asbestdeskundige vrijwillig vragen om dit aanvullend mee te inspecteren. 

 De asbestdeskundige inspecteert geen delen die voor hem ontoegankelijk en onveilig zijn. Wanneer hij 
een deel niet heeft kunnen beoordelen, wordt dat aangeduid in het attest als een beperking. Constructies
met een bouwjaar 2001 of recenter moeten niet geïnspecteerd worden. In het attest duidt de 
asbestdeskundige ze aan als een uitsluiting. 

 De asbestdeskundige inspecteert geen constructies- en terreindelen waartoe de eigenaar geen opdracht 
gaf omdat ze buiten de eigendomsgrenzen liggen of geen onderdeel vormde van een verkoop.
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Bevatten alle asbestverdachte materialen asbest?

Op basis van ervaring en expertise kan een asbestdeskundige zonder monsters te nemen oordelen of een 
materiaal mogelijk asbest kan bevatten. Voor sommige materialen is dit nooit mogelijk en moet hij een monster 
nemen voor een labo-analyse. Asbestverdachte materialen worden als asbesthoudend beschouwd, tenzij de 
asbestdeskundige over een labo-analyse beschikt die aantoont dat het geen asbest bevat. 

Hoe interpreteert u de risicobeoordeling?

De mogelijke categorieën zijn:

 Categorie 1: materiaal met een hoog risico en/of met een hoge kans op vezelvrijgave 
 Categorie 2: materiaal met een verhoogd risico en/of een verhoogde kans op vezelvrijgave 
 Categorie 3: materiaal met een laag risico en/of lage kans op vezelvrijgave
 Categorie 4: materiaal met een zeer laag risico en/of zeer lage kans op vezelvrijgave

Het soort asbest, de concentratie ervan in het materiaal, de toestand van het bindmiddel, de mate van afdekking
en de aanwezigheid in binnen- of buitenlucht zijn factoren die het risico bepalen. Het vrijkomen van 
asbestvezels in een binnenruimte is risicovoller dan in de buitenlucht. In de buitenlucht gaan asbestvezels 
sneller verwaaien of verdunnen. In binnenruimtes is dit niet het geval en kunnen de concentraties hoog oplopen.
Dit verhoogt het risico op het inademen van asbestvezels. 

Voor materialen uit categorie 1 of 2 moet u maatregelen nemen om een asbestveilige toestand te verkrijgen: 
(dringend) wegnemen of een (dringende) maatregel nemen om het risico naar (zeer) laag te brengen. Voor 
materialen uit categorie 3 en 4 is dit niet nodig. U beheert ze zorgvuldig beheren om de asbestveilige toestand 
te behouden. 

Wat betekenen de mijlpalen 2032, 2034 en 2040?

De Vlaamse Regering wil Vlaanderen stapsgewijs tegen 2040 asbestveilig maken. Dit doel bereiken we als alle 
gebouwen van voor 2001 asbestveilig zijn. Tegen 2034 wil de Vlaamse Regering reeds het meest risicovolle 
asbest weg hebben. Dit gaat over de eenvoudig bereikbare, niet-hechtgebonden asbestmaterialen en 
asbestcementen dak- en gevelbekleding en rookgas- en hemelwaterafvoerkanalen aan de buitenkant van de 
gebouwen. Tegen 2032 moet elke eigenaar van een gebouw ouder dan 2001 over een asbestattest beschikken. 

De detailinformatie per asbestmateriaal in het asbestattest vermeldt of die onder de mijlpaal 2034 of 2040 valt.

Wat moet u nu doen?
Het voorblad van dit asbestattest vermeldt of uw eigendom asbestveilig is of niet en welke acties nodig zijn om 
een asbestveilige toestand te verkrijgen of behouden. 

Conclusie asbestveilig

Goed nieuws. Uw eigendom voldoet reeds aan de doelstelling van de Vlaamse Regering om asbestveilig te zijn. 
Asbestveilig betekent niet asbestvrij, er kunnen nog asbestmaterialen aanwezig zijn die u zorgvuldig moet 
beheren om de asbestveilige toestand te behouden. Hoe u zorgvuldig beheert, leest u in het volgende hoofdstuk.
Indien er asbestverdachte roerende goederen aangetroffen werden, neemt u ook maatregelen om risico’s te 
vermijden. 

Gaat u renoveren dan grijpt u het moment best aan om asbestmaterialen mee te verwijderen. Indien het 
asbestattest geen asbestmaterialen vermeldt, kunnen er toch nog niet-geïnspecteerde asbestmaterialen 
verborgen aanwezig zijn, bijvoorbeeld ingesloten in wanden, vloeren of onder de grond. Daarom is het 
verstandig om deze voorafgaand aan renovatiewerken te controleren via een aanvullende destructieve 
asbestinventarisatie. Daarbij gaat de asbestdeskundige voor de werkzone ook verborgen asbest inspecteren 
door objecten te demonteren, te doorboren of open te breken. Voert een aannemer met werknemers de werken 
uit dan is dit voor hem sowieso een verplichting als werkgever. 
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Conclusie niet-asbestveilig. Wat nu? 

In veel woningen en gebouwen ouder dan 2001 kan nog asbest aanwezig zijn. Op het voorblad van dit 
asbestattest vindt u de acties die u kan ondernemen om een asbestveilige toestand te verkrijgen. Meer 
informatie per asbestbron vindt u terug in de detailinformatie per asbestmateriaal verder in het asbestattest. 
Heeft u deze acties uitgevoerd, laat uw asbestattest dan binnen één jaar vernieuwen zodat een 
asbestdeskundige de nieuwe asbestveilige toestand kan vaststellen in het nieuwe asbestattest. 

Asbest beheren en verwijderen
Asbest zorgvuldig beheren 

Indien er asbestmaterialen aanwezig zijn in of rondom het gebouw, zorg er dan voor dat deze geen risico 
vormen voor de gezondheid van mensen of het leefmilieu. Asbest met een (zeer) laag risico hoeft u niet te 
verwijderen. Bewaak dat het risico laag blijft door ervoor te zorgen dat de toestand niet wijzigt. De toestand 
kan wijzigen door beschadigingen of veroudering waardoor het asbestmateriaal brozer wordt en asbestvezels 
kan loslaten.  Wijzigt de toestand waardoor het risico verhoogt dan verwijdert u het of neemt u een maatregel 
om het risico te verlagen indien verwijdering niet mogelijk is. 

Asbest verwijderen

De wetgeving beschrijft drie verwijderingsmethodes. De asbestdeskundige geeft in het asbestattest een voorstel 
voor de aangewezen verwijdermethodiek. Bepaalde asbestmaterialen mag u zelf via eenvoudige handelingen 
verwijderen of laten verwijderen door een aannemer met werknemers met opleidingsattest “eenvoudige 
handelingen”.  Een erkend asbestverwijderaar mag alle verwijderingsmethodes uitvoeren. Er bestaat geen lijst 
van aannemers “eenvoudige handelingen”, vraag uw aannemer daarom naar de opleidingsattesten. Een lijst van 
erkend asbestverwijderaars vindt u op www.asbestinfo.be.

Mag en wil u zelf verwijderen? Zorg er dan voor dat:

 u zich vooraf goed informeert op www.asbestinfo.be;
 u zich beschermt met een FFP3-mondmasker, wegwerpoverall en -handschoenen en afspoelbaar 

schoeisel;
 er geen minderjarigen of derden aanwezig zijn;
 u beschikt over PE-folie en zakken om loskomende deeltjes en afval op te vangen en te verpakken;
 u beschikt over een vernevelaar (water) of fixeermiddel om het asbestmateriaal eerst te fixeren;
 u weet hoe u het asbestmateriaal veilig kan demonteren zonder stof of breuken;
 u beschikt over natte doeken om eventuele resten en stof weg te nemen. 

Worden de werken uitgevoerd door een aannemer dan is die als werkgever verantwoordelijk om de juiste 
verwijdermethodiek te bepalen aan de hand van een werkplan. Hij oordeelt of de verwijdering kan door zijn 
werknemers met opleidingsattest “eenvoudige handelingen” of dat hij moet beschikken over de erkenning als 
asbestverwijderaar. Bezorg de aannemer steeds vooraf een kopie van dit asbestattest. Hij moet oordelen of nog 
een aanvullende destructieve asbestinventarisatie nodig is om ingesloten asbest op te sporen. Soms kan het 
nodig zijn om bijkomend monsters te laten nemen, bijvoorbeeld bij pleisterwerk om preciezer niet-
asbesthoudende van asbesthoudende zones te onderscheiden. 

Het is altijd verstandig meerdere en gedetailleerde offertes te vragen. Vergelijk ze goed en kijk na of de 
aannemer voldoet om de asbestverwijdering te mogen uitvoeren en welke maatregelen hij voorziet om veilig te 
werken. Vraag de aannemer naar het werkplan waarin dit beschreven staat. Goedkoop is vaak duurkoop: een 
onjuiste asbestverwijdering kan gezondheidsrisico’s veroorzaken en extra kosten betekenen voor het opruimen 
van asbestresten. 

Werkt u samen met een architect? Bezorg hem dan zeker ook vooraf een kopie van het asbestattest. 
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Asbest mag u niet verbergen 

Asbest insluiten mag niet tenzij dit in afwachting van verwijdering nodig is om het risico te verlagen of om het 
veilig te beheren. Als u asbest insluit, moet u dit steeds melden aan de asbestdeskundige die uw asbestattest 
opmaakt.  

Asbest dat bij werken eenvoudige bereikbaar wordt, moet u verwijderen. Opnieuw insluiten mag niet.

Asbestafval 

Asbestmaterialen hergebruiken mag niet. Het aantreffen van ongebruikte of gedemonteerde asbestmaterialen of
achtergelaten asbestresten rapporteert de asbestdeskundige daarom in regel als asbestafval. Asbestafval moet u
altijd tijdig wegnemen, het achterlaten of opslaan is verboden tenzij u daarvoor over een vergunning beschikt. 
Kleine hoeveelheden asbestcementafval kan u verpakt afleveren op uw recyclagepark.  

Indien eenvoudig bereikbaar asbestafval aanwezig is, moet u dit wegnemen om een asbestveilige toestand te 
verkrijgen. Is het niet eenvoudig bereikbaar, dan moet u maatregelen nemen zodat het geen risico kan vormen 
voor de mensen of het leefmilieu. 

Onroerend erfgoed

Op percelen kan zich beschermd onroerend erfgoed bevinden. Of dit voor uw gebouw het geval is, kan u 
raadplegen op de databank van het agentschap Onroerend Erfgoed: https://geo.onroerenderfgoed.be.

Het beschermingsbesluit verduidelijkt wat er precies beschermd is: bv. het geheel van de constructie en 
omgeving, enkel de constructie, enkel delen van de constructie of cultuurgoederen. Het besluit vermeldt ook 
welke vorm van bescherming van toepassing is: monument, cultuurhistorisch landschap, stads- en dorpsgezicht 
of archeologische site.

Voorliggend asbestattest geeft u advies over hoe om te gaan met asbesthoudend materiaal. Indien het 
asbesthoudend materiaal ook een beschermd statuut heeft, kan u advies vragen aan het agentschap Onroerend 
Erfgoed. Zo vermijdt u dat u de erfgoedwaarde van beschermd onroerend erfgoed aantast. Ook komt u zo te 
weten of er een melding of toelating nodig is om het asbesthoudende beschermde materiaal te verwijderen.

Het agentschap is bereikbaar via:

 telefoon: 02 553 16 50
 e-mail: info@onroerenderfgoed.be
 website: https://www.onroerenderfgoed.be/contact

Wanneer mijn asbestattest laten vernieuwen? 
Geldigheidsduur

Doorheen de tijd kan de situatie in of rondom een gebouw wijzigen maar kan vooral ook de toestand en het 
risico van aanwezig asbest evolueren. Daarom vermeldt het voorblad van uw asbestattest een datum tot 
wanneer het geldig is. Daarna kan u het niet meer gebruiken bij een verkoop en moet u het laten vernieuwen 
door een asbestdeskundige. Die komt opnieuw ter plaatse om de toestand te controleren en indien nodig 
wijzigingen te rapporteren voor het nieuwe asbestattest. 

Gewijzigde toestand

Ongeacht de geldigheidsduur van uw asbestattest moet u als eigenaar uw asbestattest toch binnen een termijn 
van één jaar laten vernieuwen als er sprake is van een gewijzigde toestand. Dit is het geval indien:  

 er nieuwe asbestmaterialen zijn aangetroffen;
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 de acties vermeld op het voorblad werden uitgevoerd waardoor de toestand van niet-asbestveilig naar 
asbestveilig wijzigt;

 de toestand van de asbestmaterialen zichtbaar gewijzigd is door een calamiteit of een incident.

De vernieuwing van een asbestattest zal in regel minder kosten dan de eerste opmaak van een volledig 
asbestattest.

Meer weten?
De Vlaamse overheid bundelt alle informatie rond asbest en haar beleid op de website www.asbestinfo.be. U 
vindt er de meest actuele informatie over hoe u moet omgaan met asbest en welke ondersteuning er bestaat. Zo
kan u steeds goed geïnformeerd aan de slag met uw asbestattest. 

Vragen of klachten over uw asbestattest? 
Contacteer eerst de asbestdeskundige die uw asbestattest opmaakte. U vindt de naam en het certificaatnummer
op het voorblad van uw asbestattest. Op www.asbestinfo.be vindt u de overzichtslijst van asbestdeskundigen en
hun gegevens. Blijft u toch nog met vragen zitten, of heeft u een klacht, dan kan u dit melden via 
www.asbestinfo.be aan de hand van uw attestnummer. De door de OVAM erkende certificatie-instelling waarbij 
de asbestdeskundige is aangesloten, zal uw klacht behandelen. 

Asbestinventarisattest | 20240205-000111.000
Stationsplein 12, 8210 Zedelgem

38 / 40

http://www.asbestinfo.be/
http://www.asbestinfo.be/
http://www.asbestinfo.be/


Begrippenlijst

Begrip Toelichting

Asbestmateriaal Verzamelbegrip voor de aangetroffen asbestverdachte materialen en asbestverdachte 
afvalstoffen die deel uitmaken van een constructie en een impact hebben op de 
asbestveiligheid. 

Asbestverdacht betekent dat de asbestdeskundige op basis van wat hij visueel en 
auditief vaststelt, oordeelt dat het vermoedelijk asbest bevat. Een asbestverdacht(e) 
materiaal of afvalstof beschouwen we als asbesthoudend tenzij een labo-analyse 
aantoont dat het niet-asbesthoudend is.

Destructieve 
asbestinventarisatie

Bij een destructieve asbestinventarisatie gaat een asbestdeskundige materialen 
demonteren en beschadigen om onderliggende of ingesloten asbestverdachte 
materialen te inspecteren. Dit is nodig voor de start van werken zoals sloop- en 
renovatie of voor herstellings- of onderhoudswerken.

Inspectieprotocol Het inspectieprotocol is de wettelijke procedure die een asbestdeskundige moet volgen 
om een correcte asbestinventarisatie uit te voeren voor het opmaken van een geldig 
asbestattest.  Het legt vast welke handelingen minimaal nodig zijn 
(inspanningsverplichtingen) en hoe die uitgevoerd moeten worden.

Risicobeheersmaatregel Een maatregel die het risico dat uitgaat van een asbestverdacht materiaal verlaagt van 
een verhoogd of hoog risico naar een laag risico. De maatregel moet de kans op het 
vrijkomen of het inademen van asbestvezels verlagen.

Eenvoudig bereikbaar Asbestmaterialen zijn eenvoudig bereikbaar indien ze waarneembaar en weg te nemen 
zijn zonder impact op de stabiliteit en erfgoedkenmerken van een constructie. Ze 
moeten ook onbedekt zijn tenzij de bedekking kan weggenomen worden zonder het te 
beschadigen of tenzij de bedekking louter bestaat uit een laag verf, coating, behang, 
kunststof of textiel.

Veilig beheer Dit betekent:

 de toestand van asbestmaterialen met een laag risico behouden;

 een verhoogd of hoog risico van niet-eenvoudige bereikbare asbestmaterialen en 
-afval verlagen naar een laag risico en behouden; 

Eenvoudige handelingen Begrip uit de wetgeving dat de methode beschrijft voor de verwijdering van 
asbestmaterialen die een werknemer met opleidingsattest “eenvoudige handelingen” of 
een particulier zelf mag uitvoeren. Alle andere asbestverwijderingen mogen enkel door 
erkende asbestverwijderaars worden verwijderd. 

Deze verwijderingsmethode betekent dat het asbestmateriaal eenvoudig kan 
weggenomen worden (bv. door het los te schroeven) met minimale risico’s op 
beschadiging waarbij asbestvezels kunnen vrijkomen. 

Erkend asbestverwijderaar Aannemers erkend voor de verwijdering van asbestmaterialen via “eenvoudige 
handelingen” maar ook voor asbestverwijderingen via de methodiek van “hermetische 
zone” of “couveusezak”. 
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Roerend goed Objecten of goederen die niet duurzaam verbonden zijn met een constructie of in de 
grond om ter plaatse te blijven. Het gaat over losse, verplaatsbare zaken zoals 
bijvoorbeeld gereedschap, voertuigen of materieel. Indien ze asbestverdacht zijn, maken 
ze toch geen deel uit van de asbestmaterialen waarvoor acties nodig zijn om een 
asbestveilige toestand te verkrijgen of behouden. 
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Datum controle: 24/05/2024
Aanvraagnr: 483006
Ref. RAP: KB20240524-4
Besluit: De installatie voldoet niet

Elektrische installaties op laagspanning en op zeer lage spanning (Boek 1) – Algemene Directie Energie

RAP-E- 901(versie 20200601)
Maatschappelijke zetel J. Van Hemelen keuringsorganisme vzw: Hallesesteenweg 228, 1640 Sint-Genesius-Rode – ondernemingsnummer BE 0422.507.353
1.De resultaten v/d controle hebben uitsluitend betrekking o/d gekeurde toestellen, installaties, resp. aangevraagde keuringsopdracht. 2.Dit verslag mag zonder de toestemming
van onderhavige keuringsinstelling en de opdrachtgever niet anders dan in zijn geheel worden vermenigvuldigd. 3.Onze tussenkomsten worden in het kader van onze algemene
voorwaarden uitgevoerd. zie www.vanhemelen.org//

1. De controle werd uitgevoerd door:
J. VAN HEMELEN keuringsorganisme vzw Engelse Wandeling 2F8L Email: info@vanhemelen.org
Externe Dienst voor Technische Controles 8500 Kortrijk BTW: BE 0422.507.353
Agent–bezoeker: Kevin Belpalme Tel: 056/357676

2. Identificatie van derden:
Opdrachtgever: ELECTRO DELAERE nv Eigenaar: VIVENDO

Molenstraat 106a Stationsplein 12
8501 Heule 8210 Loppem
E-mail: cathy.delaere@skynet.be Installateur: ELECTRO DELAERE nv
Tel: 056/35.23.34. Molenstraat 106a
BTW-nr: BE0415636090 8501 Heule

BE0415636090

3. Identificatie van de elektrische installatie:
Plaats: VIVENDO EAN code: /

Stationsplein 12, 8210 Loppem Nr. teller: 40085711
Type installatie: wooneenheid Nr. nachtteller: 5128885-2005
Extra gegevens: Private HS-cabine: Nee 

4. Gegevens van de controle:
Type controle: Controlebezoek verkoop oude installatie (8.4.2.)
Tijdsduur (t.p.): 14:20 - 15:35
Datum uitvoering van de installatie: tussen 1/10/1981-31/05/2020 Ander wettelijk kader: NVT
Opmerkingen: Afwijkingen:

5. Gegevens van de elektrische installatie:
Spanning en aard van de stroom: 3x230Vac
Type van de aardelektrode: Aardingspen
Aardverbindingssysteem: TT
Voedingsleiding type: VOB
Voedingsleiding diameter (mm²): 4/6
Aantal borden: 1
Aantal eindstroombanen: 7
Nominale waarde bescherming(A): 40
Type van de alg. schakelaar: /
Algemene differentieelstroominrichting: /
Bijkomende differentieelstroominrichting: 4P DIFF. 40A/0.5A

Schema’s en plannen van de installatie
Eendraadschema’s: NOK Document van de veiligheidsinstallaties: NVT
Situatieplan(nen): NOK Document van de kritische installaties: NVT
Summiere schets: NVT Document van de evacuatiewegen: NVT
Document met uitwendige invloeden: NVT

Beschrijving van de stroombanen: Linkse teller,
4x 1P AUT 16A - 1.5mm²
4x 1P AUT 10A - 1/1.5mm²

Rechtse teller,
4P DIFF. 40A/0.5A
1x 3P AUT 20A - 2.5mm²
2x 1P AUT 16A - 2.5mm²
3x 1P AUT 25A - 4mm²

6. Resultaten van de controle:
6.1 Metingen en beproevingen
Spreidingsweerstand van de aardverbinding: Ω Continuïteit van de beschermingsgeleiders(PE geleider): NOK
Waarde van de algemene isolatieweerstand: 0,05 MΩ Continuïteit van de beschermingsgeleider(hoofd eq): NOK
Test van de differentieelstroominrichting (testknop): NOK Continuïteit van de beschermingsgeleider(bijkomende eq): NOK
Test van de differentieelstroominrichting (test foutlus): NOK Test autom. uitschakeling gedec. productie-installatie(s): NVT
6.2 Inbreuken

- Het eendraadsschema ontbreekt. 
opm: 

- Het situatieschema ontbreekt.
opm: 

- De waarde van de isolatieweerstand is onvoldoende.
opm: Onderste rij links 3e automaat.

- De testknop van de differentieelstroominrichting werkt niet
opm: 
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- De differentieelstroominrichting werkt niet door opwekken van een testfoutstroom
opm:

- De continuïteit van de beschermingsleiders (PE) is niet verzekerd.
opm:

- De continuïteit van de hoofdequipotentiale verbindingen (H-EV) is niet verzekerd.
opm:

- De continuïteit van de bijkomende equipotentiale verbindingen (B-EV) is niet verzekerd.
opm:

- De aardingsonderbreker dient gemakkelijk bereikbaar te zijn.
opm:

- De doorsnede van de aardgeleider (verbinding tussen aardelektrode en aardonderbreker) bedraagt geen min. 16 mm² koper.
opm:

- De hoofdequipotentiale verbindingen ontbreken of zijn te vervolledigen (hoofdleidingen van gas, water, cv, klimaatregeling,
genaakbare en vaste metalen delen van de constructie van het gebouw, metalen leidingen).

opm: 
- De bijkomende equipotentiale verbindingen ontbreken of zijn te vervolledigen.

opm:
- De beschermingsgeleider is niet over de hele installatie verdeeld.

opm:
- De geïsoleerde beschermingsgeleider is niet van de geel/groene kleur.

opm:
- De doorsnede van de interne verbindingsgeleiders tussen de beveiligingen in het verdeelbord is niet aangepast aan de aan
de bedrijfsstroom en/of stroomopwaarts geplaatste overstroombeveiliging.

opm: 
- De beschermingsgraad van het elektrisch materiaal is onvoldoende.

opm: Een kinderveiligheid ontbreekt in meerdere stopcontacten.
- De stroombanen zijn niet, onvolledig of onjuist geïdentificeerd.

opm:
- De dienstspanning is niet vermeld op oordeelkundig gekozen plaatsen (op het verdeelbord).

opm:
- Een genormaliseerd waarschuwingspictogram "elektrisch gevaar" ontbreekt op (het)de elektrische bord(en).

opm:
- De elektrische leidingen dienen op voldoende afstand te liggen van niet-elektrische leidingen.

opm: Kelder
- Een algemene differentieelstroominrichting met een aanspreekstroom van ten hoogste 300 mA ontbreekt aan het begin van
de installatie.

opm: 
- De testknop van de differentieelstroominrichting werkt niet en/of is foutief aangesloten.

opm:
- De stroombanen van de bad- & stortbadkamer, de wasmachine, droogkast en/of vaatwasmachine zijn niet beschermd door
een afzonderlijke differentieelstroominrichting van grote (30 mA) of zeer grote (10 mA) gevoeligheid.

opm: 
- Verplaatsbare of draagbare toestellen met metalen omhulsel (klasse I) zijn niet aangesloten op contactdozen met aarding.

opm:
- Niet toegelaten elektrisch materiaal bevindt zich in het volume 2 van de badkuip/douche.

opm:
6.3 Bemerkingen

- Elektrisch materiaal zonder CE markering is te vervangen.
opm: automaten, stopcontacten, schakelaars.

7. Besluit van de controle
De elektrische installatie voldoet niet aan de voorschriften van Boek 1 van het koninklijk besluit van 8 september 2019. De koper moet een nieuw 
controlebezoek, om het in orde brengen van de installatie na te gaan, binnen een termijn van 12 maanden te rekenen vanaf de dag van de verkoopakte 
laten uitvoeren. De koper mag vrij het erkend organisme voor dit nieuwe controlebezoek kiezen.

Agent–bezoeker: Kevin Belpalme
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8. Reglementaire voorschriften:

1. Betreft de gelijkvormigheidscontrole vóór de ingebruikname (6.4.), het controlebezoek (6.5.), het controlebezoek verzwaring aansluiting oude
installatie (8.4.1.) en het vrij controlebezoek oude installatie (8.4.3. of 8.4.4.):

De eigenaar, de beheerder of de uitbater van de elektrische installatie is ertoe gehouden:

a) het onderhoud ervan te verzekeren of voor het laten uitvoeren van dit onderhoud;
b) de nodige maatregelen te nemen zodat de voorschriften van Boek 1 van het koninklijk besluit van 8 september 2019 tot vaststelling van Boek 1
betreffende de elektrische installaties op laagspanning en op zeer lage spanning, Boek 2 betreffende de elektrische installaties op hoogspanning en Boek 3
betreffende de installaties voor transmissie en distributie van elektrische energie te allen tijde worden nageleefd;
c) de documenten van de elektrische installatie in een dossier te bewaren, ter beschikking het te houden van iedere persoon die het mag raadplegen en een
kopie van dit dossier ter beschikking van elke eventuele huurder te stellen;
d) het dossier van de elektrische installatie aan de nieuwe eigenaar, beheerder of uitbater over te maken;
e) onmiddellijk de met het toezicht belaste ambtenaar van de Federale Overheidsdienst die Energie onder zijn bevoegdheid heeft in kennis te stellen van elk
ongeval waarvan personen het slachtoffer zijn en dat rechtstreeks of onrechtstreeks te wijten is aan de aanwezigheid van elektrische installaties;
f) de verplichting in het dossier elke niet-belangrijke wijziging of uitbreiding aan de elektrische installatie te vermelden;
g) een gelijkvormigheidscontrole vóór de ingebruikname op elke belangrijke wijziging of uitbreiding aan de elektrische installatie door een erkend organisme
te laten uitvoeren.
In het kader van de wettelijke opdrachten van de erkende organismen, wordt een kopie van dit verslag tijdens een periode van 5 jaar door het erkend
organisme gehouden. Deze kopie wordt ter beschikking gesteld van elke persoon die wettelijk wordt toegelaten om het te raadplegen. Voor bijkomende
informatie over de reglementaire voorschriften of klachten, is de Algemene Directie Energie van de Federale Overheidsdienst Economie, KMO, Middenstand
en Energie (https://www.economie.fgov.be) bevoegd voor de erkende organismen.

2. Betreft het controlebezoek verkoop oude installatie (8.4.2.):

De verkoper is ertoe gehouden:

a) het verslag van het controlebezoek te bewaren in het dossier van de elektrische installatie;
b) het dossier van de installatie aan de koper bij eigendomsoverdracht te overhandigen;

De koper is ertoe gehouden: 

a) zijn identiteit en de datum van de verkoopakte mee te delen aan het erkend organisme dat het controlebezoek heeft uitgevoerd;
b) de werken, nodig om de tijdens het nieuwe controlebezoek vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen, uit te voeren. Ze worden zonder vertraging
uitgevoerd en alle gepaste maatregelen worden genomen opdat, indien de installatie in dienst blijft, deze inbreuken geen gevaar vormen voor de personen
of goederen. Indien tijdens het aanvullende controlebezoek wordt vastgesteld dat er nog inbreuken overblijven of indien geen gevolg wordt gegeven aan het
in orde brengen van de  installatie, wordt de Federale Overheidsdienst die Energie onder zijn bevoegdheid heeft, binnen een termijn van één jaar door het
erkend organisme ingelicht.
De verkoper en de koper zijn ertoe gehouden, onmiddellijk de met het toezicht belaste ambtenaar van de Federale Overheidsdienst die Energie onder zijn
bevoegdheid heeft in kennis te stellen van elk ongeval waarvan personen het slachtoffer zijn en dat rechtstreeks of onrechtstreeks te wijten is aan de
aanwezigheid van elektrische installaties.
In het kader van de wettelijke opdrachten van de erkende organismen, wordt een kopie van dit verslag tijdens een periode van 5 jaar door het erkend
organisme gehouden. Deze kopie wordt ter beschikking gesteld van elke persoon die wettelijk wordt toegelaten om het te raadplegen. Voor bijkomende
informatie over de reglementaire voorschriften of klachten, is de Algemene Directie Energie van de Federale Overheidsdienst Economie, KMO, Middenstand
en Energie (https://www.economie.fgov.be) bevoegd voor de erkende organismen.

9. Bijlagen
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 Cultuurhistorische landschappen
 Archeologische sites
 Stads- en dorpsgezichten

 Monumenten
 Overgangszones

 Landschapsatlas
 Landschapelijk erfgoed

 Archeologische zones
 Bouwkundig erfgoed

Informatievraag Onroerend erfgoed

Gegevens opvraging

Informatievraag: Beschermd onroerend erfgoed (Met juridische gevolgen)
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed is geen beschermd onroerend erfgoed

Legende

Informatievraag: Vastgestelde inventaris onroerend erfgoed (Met juridische gevolgen) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed is niet opgenomen in een vastgestelde inventaris

Legende

Ordernummer: O2025-0225051 Datum opzoeking: 4/03/2025

Referentienummer: 25-8210 Stationsplein12-1 Zoekdata: 31017C0376/00G004

Perceel: 31017C0376/00G004 

Resultaat opvraging perceel gelegen in Zedelgem afdeling ZEDELGEM 2 AFD/LOPPEM/,
sectie C met perceelnummer 0376/00G004 [31017C0376/00G004]
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Informatievraag: Erfgoedlandschap (Met juridische gevolgen) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed is niet opgenomen in het erfgoedlandschap

Legende

 Landschapelijk erfgoed

Informatievraag: Unesco werelderfgoed (Met juridische gevolgen) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed is niet opgenomen in de Unesco Werelderfgoedlijst

Legende

 Bufferzones
 Kernzones

Informatievraag: Gebieden geen archeologie (Met juridische gevolgen) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend erfgoed is niet opgenomen in gebieden waar geen
archeologisch erfgoed te verwachten valt

Legende

 Gewestelijk
 Gemeentelijk
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Archeologische erfgoed elementen
Archeologische erfgoed gehelen
Bouwkundig erfgoed elementen

Landschappelijk erfgoed elementen
Landschappelijk erfgoed gehelen

Informatievraag: Erfgoed plannen (Met juridische gevolgen) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed heeft geen erfgoed plannen

Legende

 Beheersplannen
 Onroerenderfgoedrichtplannen

Informatievraag: Wetenschappelijke inventaris onroerend erfgoed (Aanvullend overzicht) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed is niet opgenomen in een wetenschappelijke
inventaris

Legende

Informatievraag: Archeologienota's (Aanvullend overzicht) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed heeft geen goedgekeurde archeologienota's

Legende

 Archeologienota's

3/6



Informatievraag: Eindverslag archeologie (Aanvullend overzicht) 
Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Het onroerend goed heeft geen eindverslagen van archeologisch
onderzoek

Legende

 Eindverslag archeologie
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Welke informatie kan u terugvinden in dit uittreksel?

Beschermd onroerend erfgoed
De minister bevoegd voor onroerend erfgoed kan een
goed beschermen als het door de erfgoedwaarden van
algemeen belang is. Het moet minimaal in de staat blijven
waarin het zich bevond op het moment van de
bescherming. 

Is het onroerend goed beschermd, dan gelden er
verschillende specifieke juridische (per monument, stads-
of dorpsgezicht of cultuurhistorisch landschap) gevolgen
om het behoud ervan te garanderen. Bovendien kan je
beroep doen op verschillende vormen van financiële
ondersteuning. 

Er zijn vier mogelijke vormen van bescherming: een
beschermd monument, een beschermd cultuurhistorisch
landschap, een beschermd stads- of dorpsgezicht en een
beschermde archeologische site. Binnen elk van deze
statuten is het mogelijk om een overgangszone in te
stellen. Zo’n zone ondersteunt de erfgoedwaarden van het
beschermde goed. 

Vastgesteld onroerend erfgoed
De vaststelling van een inventaris is één van de
instrumenten die de Vlaamse overheid kan inzetten om
onroerend erfgoed te behouden. Hiermee bevestigt de
bevoegde minister dat alle erfgoeditems op een
vastgestelde lijst erfgoedwaarde bezitten en nog altijd
bewaard zijn. Bij een vastgesteld item moet de overheid,
eigenaar of beheerder rekening houden met
rechtsgevolgen. De rechtsgevolgen zijn minder uitgebreid
dan bij een beschermd erfgoed. Bovendien gelden voor
alle vastgesteld bouwkundig en landschappelijk erfgoed in
Vlaanderen eenzelfde set rechtsgevolgen. 

Het onroerenderfgoeddecreet voorziet bevoegdheid voor
steden en gemeenten voor het inventariseren van
bouwkundig en landschappelijk erfgoed. De Vlaamse
overheid inventariseert het archeologisch erfgoed, varend
erfgoed en de landschappelijke gehelen
(Landschapsatlas). 

Erfgoedlandschap
Anders dan bij een bescherming of vaststelling van een
onroerend goed verloopt de procedure van een
erfgoedlandschap via de regelgeving Ruimtelijke
Ordening. Als er voor een gebied een RUP wordt
opgemaakt, kan de plannende overheid (gemeente,
provincie of Vlaanderen) ervoor kiezen om hier ook een
erfgoedlandschap in af te bakenen. Zo kunnen er
stedenbouwkundige voorschriften gekoppeld worden aan
het erfgoedlandschap waarmee ingezet wordt op
erfgoedzorg. Wordt je goed erfgoedlandschap, moet je
rekening houden met zorgplicht.

Unesco werelderfgoed
De Werelderfgoedconventie van 1972 betracht cultureel
en natuurlijk erfgoed dat van unieke en universele waarde
is voor de mensheid, te bewaren en te ontsluiten voor
toekomstige generaties. Meer dan 190 lidstaten hebben
deze Conventie ondertekend. België is sinds 1996 ook
partij bij het Werelderfgoedverdrag. Zowel cultureel als
natuurlijk erfgoed, als erfgoed dat daarvan een
gecombineerde vorm is, kan voor de Werelderfgoedlijst
worden voorgedragen. Vlaanderen telt momenteel zeven
beschermingen op de Werelderfgoedlijst: een serie van
13 begijnhoven en van 26 belforten, het atelier Plantin-
Moretus, de woning Giuette, de volledige Brugse
binnenstad, het Zoniënwoud, de Wortel-Kolonie en
begraafplaatsen en herdenkingssites van WO I. 

Gebieden geen archeologie
De kaart wordt sinds 2016 periodiek vastgesteld door het
agentschap. Op die manier kunnen percelen of gebieden
die beantwoorden aan de criteria voor opname op korte
termijn op de kaart opgenomen worden. Dit geeft
bouwheren, verkavelaars en ontwikkelaars met plannen
voor dergelijke percelen de mogelijkheid om vrijgesteld te
worden van een archeologisch vooronderzoek, zonder
vertraging en bijkomende kosten. 

Plannen
Een goedgekeurd beheersplan legt geen actieve
verplichtingen op. Het is en blijft een geconcretiseerde
beheersvisie voor een erfgoedsite. Toch heeft het
document in zekere mate een ‘dwingend’ kader
waarbinnen je moet blijven: als je werken wil uitvoeren,
moeten ze stroken met de beheersdoelstellingen uit het
beheersplan. Zijn de beheersdoelstellingen niet meer
passend, dan kan je een aanpassing van het beheersplan
aanvragen of een nieuw beheersplan opmaken. De
geldigheidsduur van een plan is 24 jaar. In bepaalde
gevallen heb je een goedgekeurd beheersplan nodig om
een erfgoedpremie aan te vragen.
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Geïnventariseerd wetenschappelijk onroerend
erfgoed
Het agentschap Onroerend Erfgoed heeft de expliciete
opdracht om al het waardevolle onroerend erfgoed in
Vlaanderen te inventariseren. Door de jaren heen zijn er
meerdere wetenschappelijke inventarissen opgemaakt
over bouwkundig, landschappelijk en archeologisch
erfgoed. 

Geïnventariseerd onroerend erfgoed is opgenomen in een
wetenschappelijke inventaris. Zo’n opname heeft geen
rechtsgevolgen. Het goed wordt enkel beschreven en
gedocumenteerd. 

Archeologienota’s en nota’s
Een bouwheer is in bepaalde gevallen verplicht om een
archeologienota toe te voegen aan een
vergunningsaanvraag. Hij stelt daarvoor een erkend
archeoloog aan om een archeologisch vooronderzoek uit
te voeren en een archeologienota op te stellen. Of je
verplicht bent een archeologienota toe te voegen aan je
vergunningsaanvraag is onder meer afhankelijk van:
oppervlakte perceel en bodemingreep, ruimtelijke
bestemming van perceel en of het terrein zich situeert in
een beschermde archeologische site, in een vastgestelde
archeologische zone of in een gebied waar geen
archeologisch erfgoed te verwachten valt.

Eindverslag archeologisch onderzoek
Bij bouw- of verkavelingsprojecten maakt een erkend
archeoloog verschillende verslagen op om archeologisch
erfgoed te documenteren. De bouwheer moet aangeven
of er archeologisch erfgoed op het terrein wordt verwacht
en hoe hiermee zal worden omgegaan. Een
vooronderzoek resulteert in een archeologienota of een
nota bij een uitgesteld vooronderzoek. Als uit het
vooronderzoek blijkt dat een archeologische site verder
onderzocht moet worden, volgt een opgraving, uitgevoerd
door een erkend archeoloog. Binnen twee maanden na
het veldwerk maakt de archeoloog een
archeologierapport met voorlopige bevindingen, dat
aantoont dat het werk op het terrein is voltooid en de
bouwwerkzaamheden kunnen beginnen. Het definitieve
eindverslag, met alle onderzoeksresultaten, wordt binnen
twee jaar na de opgraving bezorgd. 

Wetgeving
Decreet van 12 juli 2013 betreffende het onroerend
erfgoed, gewijzigd bij het decreet van 4 april 2014
(Belgisch Staatsblad 17 oktober 2013 en 15 april 2014).
Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de
uitvoering van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli
2013. 

Meer info
www.onroerenderfgoed.be

Bron vastgoedinfo

Deze opvraging bevat overheidsinformatie verkregen van het Agentschap Onroerend Erfgoed, Koning Albert-II-Laan 19,
bus 5, 1210 Brussel en Informatie Vlaanderen, Havenlaan 88, 1000 Brussel wat betreft het Grootschalig Referentie
Bestand Vlaanderen (GRB).

Document gegenereerd op basis van de gegevens ontvangen van het Agentschap Onroerend erfgoed via de ORIS webservices.

CIB vlaanderen vzw - Kortrijksesteenweg 1005 - 9000 Gent 
0425.043.508 - vastgoedinfo@vastgoedloket.be
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BODEMATTEST

Lommée, Daems & Bourgois, geassocieerde 
Torhoutsesteenweg 80 /  
8210 Zedelgem  
 
 

uw bericht van  27.09.2024 afdeling Bodembeheer

uw kenmerk  2241250 contactpersoon Infolijn 015/284 458

bijlagen  - ons kenmerk 20240800742

Mechelen 27.09.2024 aanvraagnummer 20240799369

dossiernummer

1   KADASTRALE GEGEVENS

datum toestand op: 01.01.2024 
afdeling : 31017 ZEDELGEM 2 AFD/LOPPEM/ 
straat + nr. : Stationsplein 12  
sectie : C 
nummer : 0376/00G004 
 
Verder 'deze grond' genoemd.

2   INHOUD VAN HET BODEMATTEST

Deze grond is niet opgenomen in het grondeninformatieregister.

2.0 EXTRA INFORMATIE:  
Meer informatie over de aanpak van PFAS-verontreiniging en de stand van het onderzoek, en de bijhorende
no regret-maatregelen vindt u op https://www.vlaanderen.be/pfas-vervuiling.

2.1   INFORMATIE UIT DE GEMEENTELIJKE INVENTARIS

De OVAM heeft geen aanwijzingen dat deze grond een risicogrond is.

2.2   UITSPRAAK OVER DE BODEMKWALITEIT

Er zijn geen aanwijzingen bij de OVAM dat op deze grond een bodemverontreiniging voorkomt.

2.3   BIJKOMENDE ADVIEZEN EN/OF BEPALINGEN

Er zijn geen gebruiksadviezen of gebruiksbeperkingen van toepassing op deze grond. Voor grondverzet dient
er pas vanaf een volume van 250m³ een technisch verslag opgemaakt te worden.
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Dit bodemattest vervangt alle vorige bodemattesten.

3   OPMERKINGEN

1 Voor meer informatie: ovam.vlaanderen.be/het-bodemattest.
2 Meer informatie over de gegevensstromen die door de OVAM worden gebruikt, vindt u op

ovam.vlaanderen.be/disclaimer .
3 Maatregelen opgelegd of van toepassing buiten het kader van het Bodemdecreet worden

niet vermeld op het bodemattest. Hiervoor kunt u best contact opnemen met uw lokaal bestuur.
4 De OVAM staat niet in voor de juistheid van de aan haar verstrekte gegevens.

te Mechelen, 27.09.2024

Ann Cuyckens
afdelingshoofd

https://ovam.vlaanderen.be/het-bodemattest
https://ovam.vlaanderen.be/disclaimer
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Opzoeking Kadaster

24/09/2024

Dossier

Kadastrale afdeling

Detail van het geselecteerde artikel

31017 ZEDELGEM  2 AFD/LOPPEM/

VIVENDO Handboogstraat, 2 8000 Brugge (België) VE 1/1

Identificatie en eventuele rechten van de eigenaar(s)
Naam Straat Gemeente Rechten Andere

Betrokken goederen : Totale opp 200.0 - Toestand op : 24/09/2024

Ligging Pol/Wa Sectie
Nummer van het

perceel
Aard Opp. in ca

Inhoud in
m3

Jaar van
beëindiging van

de opbouw
Code

Kadastraal
inkomen

1 - Stationsplein 12 C 0376G4P0000 HUIS 200.0 --- 1966 2F 488

2241250

Maatschappelijke benaming VIVENDO

Ondernemingsnummer 0406062883

24-09-2024 09:58

Deze kopij van kadastrale inlichtingen is toegelaten door de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie, dewelke deze aanlevert op basis van gegevensbanken die
gekend zijn en dewelke in haar documentatie vervat zijn.

www.e-notariaat.be



Opzoeking Kadaster

Bijlagen

1 - Kadastrale afdeling : 31017 - ZEDELGEM 2 AFD/LOPPEM/ - Sectienummer : C - Nummer van het perceel : 0376G4P0000
Perceel Informatie
Code en beschrijving administratieve gemeente (NIS) : 31040 - ZEDELGEM
Code en beschrijving validatie van de oppervlakte : - - Oppervlakte - geen titel of geen verificatie
Volgorde van de onderdelen van het perceel : 01
ID PUR toestand : 14081229
X coördinaat : 67430
Y coördinaat : 205495
Bouw Informatie
Aantal badkamers : 1
Bloknummer : *
Bebouwde oppervlakte : 67
Centrale verwarming  : Ja
Code en beschrijving indicie van het gebouw : 10 - Huis in een tuinwijk
Code en beschrijving kwaliteit van het gebouw : N - Normaal
Code en beschrijving bouwtype (aantal gevels) : B - Halfopen bebouwing
Code en beschrijving kadastrale aard van de PUR : 200 - HUIS
Detail code privatief deel : ****
Aantal verdiepingen bovengrond : 2
Aantal garages : 1
Aantal woongelegenheden : 1
Aantal woonplaatsen : 5
PUR nummer : AC08.FT98.ZU
Nuttige oppervlakte : 118
Adres Informatie
Postcode : 8210
Code en beschrijving administratieve gemeente (NIS) : 31040 - ZEDELGEM
Huisnummer voor te sorteren : 12
Begindatum adrestoestand : 1975-01-01
Eigendomstoestand Informatie
Vorige artikel inschrijving : 3101701269000000000042
Artikel registratie : 3101701269000000000063
Fiscale beginjaar van de eigendomstoestand : 1975
ID van de eigendomstoestand : 17357846
Perceelstoestand Informatie
Beginjaar perceelstoestand : 1975
Detail code privatief deel : ****
ID perceelstoestand : 14067719
Bodeminformatie
Code en beschrijving PUR aard : 200 - HUIS
Code en beschrijving PUR type : 2 - Terrein
Ligging ongebouwd : Stationsplein

24-09-2024 09:58

Deze kopij van kadastrale inlichtingen is toegelaten door de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie, dewelke deze aanlevert op basis van gegevensbanken die
gekend zijn en dewelke in haar documentatie vervat zijn.

www.e-notariaat.be



Uittreksel uit het kadastraal percelenplan 
Gecentreerd op:
ZEDELGEM 2 AFD/LOPPEM/

 Meest recente toestand
Aangemaakt op 24/09/2024

Schaal: 1:1000

De AAPD is de auteur van het kadastraal percelenplan en de producent van de databank waarin deze gegevens zijn opgenomen en geniet de intellectuele
eigendomsrechten opgenomen in de Auteurswet en de Databankenwet. Vanaf 01/01/2018 worden de gebouwen op het kadastraal percelenplan geleidelijk vervangen
door een dataset (= Bpn_Rebu oftewel Gebouwen(gewesten)) beheerd door de gewesten. De AAPD zal dan niet langer verantwoordelijk zijn voor de voorstelling van de
gebouwen op het kadastraal percelenplan



Vastgoedinlichtingen voor overdracht

VIP-00321316
31017C0376/00G004



Over het dossier
Perceel: 31017C0376/00G004

Adres: Stationsplein 12, 8210 Zedelgem

Toelichting: P0000

Referentie: VIP-00321316

Uw referentie: 2241250

Aangevraagd op: 24/09/2024 10:19

Afgeleverd door gemeente op: 15/10/2024 11:52
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Vragen
Bij elke inlichting vindt u de informatieverstrekker (bron) van de informatie. Neem contact op met deze 

organisatie bij inhoudelijke vragen.

Lokaal bestuur Gemeente Zedelgem 

Ruimte

ruimte@zedelgem.be

Agentschap voor Natuur en Bos natuurenbos@vlaanderen.be

Agentschap Onroerend Erfgoed inventaris@onroerenderfgoed.be

Agentschap Wonen in Vlaanderen vlokdata@vlaanderen.be

Vlaamse Milieumaatschappij info@vmm.be

DOV meldpunt@dov.vlaanderen.be

Agentschap voor Innoveren en 

Ondernemen

gis@vlaio.be
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Overheidsplannen
Het lokaal bestuur voegt hier inlichtingen toe voor zover gekend in hun gemeentelijk plannenregister. Wanneer een 
inlichting geen impact heeft op het vastgoed tonen we bij de inlichting 'Niet van toepassing'. Andere inlichtingen kunnen in 
sommige gevallen verouderd zijn. Zo kan bv. een gewestplan 'van toepassing' zijn maar vervangen de voorschriften van een 
ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP) deze van het gewestplan.

Informatie over gewestelijke rooilijnplannen is nog niet digitaal te verkrijgen. Voor een perceel gelegen langs een gewest- of 
autosnelweg kan advies gevraagd worden via https://wegenenverkeer.be/adviezen-vergunningen.

De nieuwe voorschriften voor de ‘Watergevoelige openruimte gebieden’ zijn op 18/09/2024 in voege gegaan. We kunnen 
deze momenteel nog niet tonen. Ontdek zelf of uw perceel gelegen is in een definitief aangeduid ‘Watergevoelig openruimte 
gebied’: https://docs.athumi.eu/vip/help/watergevoelige-openruimtegebieden.

Gewestplan
Referentie: GWP_02000_222_00003_00001

Beschrijving: Gewestplan Brugge-Oostkust (enkel Loppem)

Bestemmingen: woongebied

Interpreteerbaar wegens schaal: Neen

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 07/04/1977

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/cba255f1-31fa-4d8

b-96a7-11c576b514b6 

• https://download.dsi.omgeving.vlaanderen.be/be.vl.omg.dsi.

stukonderdeel.GWP_02000_222_00003_00001.BG.1.Dossierstuk.SV.1_1

#page=1
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Algemeen Plan van Aanleg
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Bijzonder Plan van Aanleg
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijk Ruimtelijk Uitvoeringsplan
Referentie: RUP_02000_212_00118_00002

Beschrijving: RUP Afbakening regionaalstedelijk gebied Brugge

Bestemmingen: Voor dit perceel werd er in het RUP geen bestemmingswijziging 

voorzien.
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Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 04/02/2011

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/9b71c362-f525-47

c9-adeb-2f55989aa618
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Provinciaal Ruimtelijk Uitvoeringsplan
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gemeentelijk Ruimtelijk Uitvoeringsplan
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijke Verordening
Beschrijving: Algemene bouwverordening inzake wegen voor voetgangersverkeer.

Referentie: BVO_02000_231_00001_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 29/04/1997

Verordening type: Bouwverordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/681cad40-f9bc-48

ae-906c-831b18f8e366
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijke Verordening
Beschrijving: Gewestelijk stedenbouwkundige verordening inzake 

openluchtrecreatieve verblijven en de inrichting van gebieden voor 

dergelijke verblijven.

Referentie: SVO_02000_233_00002_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 08/07/2005

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/962f3d60-2042-43

35-a136-98a9d6da5e3b
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)
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Gewestelijke Verordening
Beschrijving: Gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake 

toegankelijkheid

Referentie: SVO_02000_233_00003_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 18/02/2011

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/b01e664a-c9f9-4c2

9-8bf2-d5b433fd9f01
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijke Verordening
Beschrijving: Gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake 

hemelwaterputten, infiltratie-voorzieningen, buffervoorzieningen 

en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater

Referentie: SVO_02000_233_00004_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 05/06/2013

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/5bc7ca95-7d3f-4

bf6-9e10-980050de8010
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijke Verordening
Beschrijving: Gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake breedband

Referentie: SVO_02000_233_00005_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 09/06/2017

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/d84cebac-a259-45

8b-9562-a212e87a3359
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijke Verordening
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Beschrijving: Gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwater 

Referentie: SVO_02000_233_00006_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 10/02/2023

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/f91466b7-3ba6-45

d4-a101-ccca7b1ebc58
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gewestelijke Verordening
Beschrijving: Gewestelijke stedenbouwkundige verordening voor 

publiciteitsinrichtingen

Referentie: SVO_02000_233_00007_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 12/05/2023

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/8629599a-e3e6-48

eb-82de-9ded6a3fd847
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Provinciale Verordening
Beschrijving: Provinciale stedenbouwkundige verordening inzake het overwelven 

van baangrachten

Referentie: SVO_30000_233_00001_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 24/04/2008

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/e3b75233-6a49-48

2a-a6b8-3848814af71a
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gemeentelijke Verordening
Beschrijving: Gemeentelijke stedenbouwkundige verordening met betrekking tot 

de plaatsing van evenementenborden naar aanleiding van tijdelijke 

en occasionele manifestaties
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Referentie: SVO_31040_233_00001_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 30/08/2007

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/0b5483f5-2564-48

89-8055-cdcedec6c329
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gemeentelijke Verordening
Beschrijving: Gemeentelijke stedenbouwkundige verordening m.b.t. ruimtelijke 

vereisten voor meergezinswoningen

Referentie: SVO_31040_233_00005_00001

Planfase:

Status: Besluit tot goedkeuring

Datum: 03/02/2011

Verordening type: Stedenbouwkundige verordening

Externe documentatie: • https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/4fa0f4ab-b1dc-4

b9f-a089-9a3f7ac71fef
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gemeentelijk Rooilijnplan
Dit betekent niet dat het perceel niet getroffen is door de rooilijn, maar dat er geen gemeentelijk rooilijnplan gekend is in 
het plannenregister dat impact heeft op de omgeving van het perceel.

Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gemeentelijk Onteigeningsplan
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Ruil- of Herverkavelingsplan
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Complex Project
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)
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Planbaten of -schade
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Voorwaarden Vanuit een Gemeentelijke Akte
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Beleidsplan
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Soort weg waarlangs het perceel gelegen is
Enkel indien de wegbeheerder een lokaal bestuur is, wordt informatie over rooilijn- en onteigeningsplannen opgenomen in 
de inlichtingen 'gemeentelijk rooilijnplan' en 'gemeentelijk onteigeningsplan'. Bij elke andere wegbeheerder neemt de 
aanvrager best contact op met deze organisatie voor meer informatie over de aanwezige rooilijn- en/of 
onteigeningsplannen.

Wegklasse: Wandel of fietsweg niet toegankelijk voor andere voertuigen

Wegcategorie: Niet van toepassing

Straatnaam:

Toegankelijkheid: Openbare weg

Beherende instantie: Lokaal bestuur
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Soort weg waarlangs het perceel gelegen is
Enkel indien de wegbeheerder een lokaal bestuur is, wordt informatie over rooilijn- en onteigeningsplannen opgenomen in 
de inlichtingen 'gemeentelijk rooilijnplan' en 'gemeentelijk onteigeningsplan'. Bij elke andere wegbeheerder neemt de 
aanvrager best contact op met deze organisatie voor meer informatie over de aanwezige rooilijn- en/of 
onteigeningsplannen.

Wegklasse: Weg bestaande uit een rijbaan

Wegcategorie: Lokale weg type 3

Straatnaam: Stationsplein

Toegankelijkheid: Openbare weg

Beherende instantie: Lokaal bestuur
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Vergunningen
Het lokaal bestuur voegt hier inlichtingen toe voor zover gekend in hun gemeentelijk vergunningenregister, inclusief 
lopende vergunningen. Vergunningsaanvragen stopgezet door de aanvrager worden niet getoond.
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Stedenbouwkundige Vergunning
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Stedenbouwkundige Melding
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Verkavelingsvergunning
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Vergund Geachte Gebouwen
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Milieuvergunning
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 15/10/2024)

Omgevingsvergunning
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Stedenbouwkundige Overtreding
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Stedenbouwkundig Attest
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

As-builtattest
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Planologisch Attest
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)
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Splitsing
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Vergunningstoestand
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Milieu
Zoneringsplan
Bestemming: Centraal gebied
Bron: VMM / DOV (bevraagd 24/09/2024)

Risicogrond
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 15/10/2024)

Natuur
Mogelijks verleende het Agentschap voor Natuur en Bos kapmachtigingen voor dit perceel. Deze informatie is nog niet 
digitaal te verkrijgen. Een aparte opzoeking in de databank van het Agentschap voor Natuur en Bos is hiervoor 
noodzakelijk. Voor meer informatie, neem contact op met natuurenbos@vlaanderen.be.

Vogelrichtlijngebied
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap voor Natuur en Bos (bevraagd 24/09/2024)

Habitatrichtlijngebied
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap voor Natuur en Bos (bevraagd 24/09/2024)

VEN- en IVON-gebied
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap voor Natuur en Bos (bevraagd 24/09/2024)

Beschermd Duingebied
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Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap voor Natuur en Bos (bevraagd 24/09/2024)

Beschermd Waterwinningsgebied
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: VMM / DOV (bevraagd 24/09/2024)

Overstromingsgevoeligheid
Beheerders: Provincie West-Vlaanderen

Perceel-score:

Globale score: A

Pluviaal: A

Fluviaal: A

Kust: A

Gebouw-score:

Globale score: A

Pluviaal: A

Fluviaal: A

Kust: A

Gebouwen:

Id: 15468212

Score:

Globale score: A

Pluviaal: A

Fluviaal: A

Kust: A

Externe documentatie: • https://waterinfo.vlaanderen.be/informatieplicht?capakey=31017

C0376/00G004

Bekijk op kaart
Bron: Vlaamse Milieumaatschappij (bevraagd 24/09/2024)

Overstromingsgebied en Oeverzone
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Vlaamse Milieumaatschappij (bevraagd 24/09/2024)
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Risicozone voor Overstromingen
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Vlaamse Milieumaatschappij (bevraagd 24/09/2024)

Signaalgebied
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Vlaamse Milieumaatschappij (bevraagd 24/09/2024)

Natuurbeheerplan
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap voor Natuur en Bos (bevraagd 24/09/2024)

Gemeentelijke Kapmachtiging
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 15/10/2024)

Natuurinrichtingsproject
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Vlaamse Landmaatschappij (bevraagd 24/09/2024)

Grondverschuivingsgevoeligheid
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: DOV (bevraagd 24/09/2024)

Grond- en pandenbeleid
Informatie over 'Leegstaande bedrijfsruimten groter dan 500m2' is nog niet digitaal te verkrijgen. Voor meer informatie, 
neem contact op met omgeving@vlaanderen.be.

We geven volgende inlichtingen mee voor alle gebouweenheden gelegen op het aangevraagde perceel: 'Herstelvordering', 
'Conformiteitsattest' en 'Onbewoond en ongeschikt'. Het is aan de aanvrager om zelf de nodige interpretatie te doen.

Onbewoonbare- en Ongeschikte Woning
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Wonen in Vlaanderen (bevraagd 24/09/2024)
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Herstelvordering
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Wonen in Vlaanderen (bevraagd 24/09/2024)

Conformiteitsattest
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Wonen in Vlaanderen (bevraagd 24/09/2024)

Leegstaande en Verwaarloosde Gebouwen
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Leegstaande en Verwaarloosde Bedrijfsruimten
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Brownfield
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap Innoveren en Ondernemen (bevraagd 24/09/2024)

Bedrijventerrein
De contouren van de bedrijventerreinen volgen zo veel mogelijk de meest recentste bestemmingsplannen uit de ruimtelijke 
ordening. Bij grote afwijkingen ten opzichte van de reële situatie op het terrein worden andere grenzen gevolgd. Er zijn 
geen juridische gevolgen verbonden aan het feit of een perceel al dan niet binnen een bedrijventerrein gelegen is.

Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Agentschap Innoveren en Ondernemen (bevraagd 24/09/2024)

Onbebouwde Percelen
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Aankoop of Gebruik Gemeentegrond
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)
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Besluit van de Burgemeester inzake Openbare Veiligheid
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Verbod tot Permanent Wonen
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Onroerend Erfgoed
Onroerend Erfgoed
Niet van toepassing

Bekijk op kaart
Bron: Onroerend Erfgoed (bevraagd 24/09/2024)

Lokaal Onroerend Erfgoed
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Wettelijke Erfdienstbaarheden van Openbaar Nut
Het lokaal bestuur vult de wettelijke erfdienstbaarheden van openbaar nut in voor zover ze bij hen gekend zijn. Het is aan 
de aanvrager om indien nodig bijkomende opvragingen te doen (bv. bij nutsmaatschappijen).

Opgelet: naast wettelijke erfdienstbaarheden van openbaar nut kunnen ook natuurlijke, conventionele of private 
erfdienstbaarheden van toepassing zijn die niet opgenomen zijn.

Wettelijke Erfdienstbaarheid van Openbaar Nut
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)

Gemeentelijke heffingen
Mogelijks worden niet alle relevante inlichtingen over gemeentelijke heffingen door het lokaal bestuur opgenomen in dit 
dossier. Consulteer de gemeentelijke website of contacteer het lokaal bestuur voor meer informatie.

Opgelet: naast gemeentelijke kunnen ook federale en gewestelijke heffingen van toepassing zijn die niet opgenomen zijn.

Gemeentelijke Heffing
Niet van toepassing
Bron: Lokaal bestuur (bevraagd 26/09/2024)
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Toelichting bij 'Vastgoedinlichtingen voor overdracht'

Dit product bevat bij de Vlaamse overheid beschikbare vastgoedinformatie afkomstig uit bronnen van informatieverstrekkers. 

'Vastgoedinlichtingen voor overdracht' bevat mogelijks niet alle benodigde informatie om aan de informatieverplichtingen van een 

aanvrager (of zijn opdrachtgever) in het kader van een vastgoedtransactie te voldoen. Het is de verantwoordelijkheid van de aanvrager 

(bv. koper, notaris of vastgoedmakelaar) om de informatie te controleren en waar nodig verdere opzoekingen en opvragingen te doen. 

De vastgoedinformatie (inlichtingen) wordt (worden) ter beschikking gesteld door verschillende informatieverstrekkers: hetzij de lokale 

besturen zelf (decentraal), hetzij bepaalde agentschappen of departementen van de Vlaamse Overheid (centraal). 

Elke informatieverstrekker is verantwoordelijk voor zijn datakwaliteit. In het algemeen overzicht van de inlichtingen op de 

gebruikersomgeving kan de informatieverstrekker van de specifieke inlichting geconsulteerd worden. De inlichtingen waar centrale 

bronnen de informatieverstrekkers zijn, worden automatisch verrijkt door het Vastgoedinformatieplatform. Het 

Vastgoedinformatieplatform doet een automatische bevraging van de centrale bronnen (informatieverstrekkers) met een negatieve 

perceelbuffer tot 0,2 meter om te vermijden dat er door aanpassingen aan de percelenkaart van het Grootschalig Referentiebestand 

kaartlagen aangesproken worden die tot andere percelen behoren. In uitzonderlijke gevallen is het toch mogelijk dat door geometrische 

onnauwkeurigheden onvolledige of incorrecte informatie wordt meegegeven. Het is aan de aanvrager om zelf in te schatten wat de 

impact is op het bevraagde perceel en het gebruik van de vastgoedinformatie(inlichtingen). 

Alle vastgoedinformatie (inlichtingen) wordt (worden), tenzij anders aangegeven in de velden van de inlichting, op dit moment 

aangeboden op perceelniveau (bv. bij inlichtingen onbewoond en ongeschikt, conformiteitsattest en herstelvordering wordt er nog geen 

rekening gehouden met de door de aanvrager geselecteerde gebouweenheid). U dient zelf na te gaan wat de impact hiervan is voor het 

bevraagde perceel en het gebruik van de vastgoedinformatie(inlichtingen). 

'Vastgoedinlichtingen voor overdracht' bevat verplichte (standaard opgenomen) en optionele (niet standaard door elk lokaal bestuur 

opgenomen bv. gemeentelijke heffingen, erfdienstbaarheden, …) vastgoedinformatie. Per inlichting zijn er verplichte (standaard 

opgenomen) en optionele (niet standaard door elk bestuur opgenomen) velden. De aanvrager dient contact op te nemen met de 

informatieverstrekker voor eventuele benodigde ontbrekende informatie. 

Voor bepaalde inlichtingen maken we het mogelijk om via de toegevoegde link naar de Geopunt-kaart een visuele interpretatie te doen. 

Deze kaart is dynamisch waardoor het mogelijk is dat de visualisatie verschilt van het oorspronkelijk opgehaalde informatie zoals 

weergegeven in de PDF. 

Wenst u meer duiding over wat elke rubriek en elke inlichting precies inhoudt? Bekijk dit overzicht en klik door op de naam ervan voor 

meer informatie.

Heeft u inhoudelijke vragen over de aangeleverde vastgoedinformatie (inlichtingen)? Neem contact op met de informatieverstrekker van 

de betreffende inlichting (te vinden in het overzicht uit het vorige punt en op deze pagina).

Heeft u het vermoeden dat bepaalde informatie niet correct is? Vraag een nazicht op via het bevoegde lokale bestuur.

Deze en meer gebruikersvoorwaarden zijn na te lezen op de Vastgoedinformatieplatform Gebruikersvoorwaarden.

Al deze koppelingen zijn ook terug te vinden op https://athumi.eu/algemene-voorwaarden.

Indien u verdere vragen heeft over deze gebruiksvoorwaarden, kan u contact opnemen met ons via: vip@athumi.eu

https://www.vlaanderen.be/digitaal-vlaanderen/athumi-het-vlaams-datanutsbedrijf/vastgoedinformatieplatform/gebruikersomgeving-vastgoedinformatieplatform/algemeen-overzicht-van-de-inlichtingen
https://www.vlaanderen.be/digitaal-vlaanderen/athumi-het-vlaams-datanutsbedrijf/vastgoedinformatieplatform/contactinformatie-voor-inhoudelijke-vragen
https://www.vlaanderen.be/digitaal-vlaanderen/athumi-het-vlaams-datanutsbedrijf/vastgoedinformatieplatform/gebruikersomgeving-vastgoedinformatieplatform/gebruiksvoorwaarden-vastgoedinformatieplatform
https://athumi.eu/algemene-voorwaarden
mailto:vip@athumi.eu


Informatievraag Vlaamse Voorkooprechten

Recht van voorkoop

Gegevens opvraging

Resultaat opvraging perceel gelegen in Zedelgem afdeling ZEDELGEM 2
AFD/LOPPEM/, sectie C met perceelnummer 0376/00G004 [31017C0376/00G004]

Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Geen voorkooprecht van toepassing

Legende

 Voorkooprecht van toepassing
 Geen voorkooprecht van toepassing

Welke informatie kan u terugvinden in dit uittreksel?

In dit uittreksel worden alle Vlaamse voorkooprechten vermeld.
Conventionele voorkooprechten en eventuele federale
voorkooprechten vallen buiten het toepassingsgebied van dit
uittreksel en moet u opzoeken via andere kanalen.

Datum opzoeking themabestand
De datum waarop het geografisch themabestand ‘Vlaamse
voorkooprechten’ werd nagegaan of er al dan niet Vlaamse
voorkooprechten van toepassing zijn op de gevraagde percelen.
De resultaten m.b.t voorkooprechten zijn bijgevolg enkel geldig
voor deze datum. Deze datum kan maximum 2 jaar terug in de
tijd gaan i.v.m. de datum opzoeking themabestand.

Datum informatieve vraag
De datum waarvoor de Vlaamse voorkooprechten opgevraagd
worden.

Kolommen
De kolommen type, overzicht, begunstigden, begindatum
bekendmaking en prioriteit worden enkel ingevuld indien er een
voorkooprecht van toepassing is en de informatie gekend is.

Ordernummer: O2025-0225050 Datum opzoeking: 4/03/2025

Referentienummer: 25-8210 Stationsplein12-1 Zoekdata: 31017C0376/00G004

Datum opzoeking themabestand: 4/03/2025 Perceel: 31017C0376/00G004 
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Bron vastgoedinfo

Deze opvraging kwam tot stand in samenwerking met Informatie Vlaanderen en op basis van het geografisch themabestand 'Vlaamse
voorkooprechten', erkend als authentieke geografisch gegevensbron (Decreet van 25 mei 2007 houdende de harmonisering van de
procedures van voorkooprechten (B.S. 24/07/2007) en Besluit van de Vlaamse Regering van 13 juli 2012 tot vaststelling van de
datum van inwerkingtreding van het decreet van 25 mei 2007 houdende de harmonisering van de procedures van voorkooprechten
en houdende de erkenning van het geografisch themabestand ‘Vlaamse voorkooprechten’ als authentieke geografische
gegevensbron (B.S. 10/08/2012)).

Document gegenereerd op basis van de gegevens ontvangen van Informatie Vlaanderen via de ORIS webservices.

CIB vlaanderen vzw - Kortrijksesteenweg 1005 - 9000 Gent 
0425.043.508 - vastgoedinfo@vastgoedloket.be
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Informatievraag overstromingsgevaar

Gegevens opvraging

Risicozones overstromingen - kaart 2017 

Indicatieve kaartweergave

Resultaat

Controleer of het perceel (gedeeltelijk) ingekleurd is als risicozone voor
overstromingen
Informatief: het middelpunt van het perceel is niet gelegen in een
risicozone voor overstromingen

Legende

 Risicozone overstroming
 Nieuwe risicozone overstroming (kaart 2017)

Welke informatie kan u terugvinden in dit uittreksel?

Risicozones overstromingen
Risicozones zoals bepaald in het Koninklijk besluit van 20 september 2017 tot wijziging van het koninklijk besluit van 28
februari 2007 tot afbakening van de risicozones bedoeld in artikel 68-7 van de wet van 25 juni 1992 op de
landverzekeringsovereenkomst (met betrekking tot de verzekering tegen natuurrampen).

Bron vastgoedinfo

Deze opvraging bevat overheidsinformatie verkregen van de Vlaamse Milieumaatschappij en de Coördinatiecommissie
Integraal Waterbeleid, Dokter De Moorstraat 24-26, 9300 Aalst en Informatie Vlaanderen, Havenlaan 88, 1000 Brussel
wat betreft het Grootschalig Referentie Bestand Vlaanderen (GRB).
Meer info
www.integraalwaterbeleid.be
www.waterinfo.be/watertoets

Ordernummer: O2025-0225052 Datum opzoeking: 4/03/2025

Referentienummer: 25-8210 Stationsplein12-1 Zoekdata: 31017C0376/00G004

Perceel: 31017C0376/00G004 

Document gegenereerd op basis van de gegevens ontvangen van de Vlaamse Milieumaatschappij en de Coördinatiecommissie
Integraal Waterbeleid via de ORIS webservices.

CIB vlaanderen vzw - Kortrijksesteenweg 1005 - 9000 Gent 
0425.043.508 - vastgoedinfo@vastgoedloket.be
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OVERSTROMINGSRAPPORT  04-03-2025

Identificatie perceel en gebouwen

Gemeente Zedelgem

Afdeling 2 Sectie C Perceelnummer 0376/00G004

Aantal gebouwen op dit perceel 1

Waterbeheerder(s) Provincie West-Vlaanderen

0 20 40
m

Informatie voor het volledige perceel

Parameter Score

Perceelscore of P-score A

Gebouwenscore of G-score A

Ligging in Signaalgebied neen

Ligging in afgebakende oeverzone of afgebakend overstromingsgebied neen

Ligging in een risicozone voor overstromingen neen

A: geen overstroming gemodelleerd   B: kleine kans op overstromingen onder klimaatverandering   C: kleine kans op overstromingen    D: middelgrote

kans op overstromingen

geen verplicht symboolTe gebruiken symbool voor informatieplicht:

Informatie voor de verschillende gebouwen op het perceel

Gebouw ID Score

15468212 A
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DETAILKAARTEN

Detailkaart Overstromingsgevoelige gebieden pluviaal (door hevige neerslag)

0 20 40
m

Detailkaart Overstromingsgevoelige gebieden fluviaal (uit waterlopen)

0 20 40
m

Detailkaart Overstromingsgevoelige gebieden vanuit de zee

0 20 40
m

Legende
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PERCEELSCORE

Detail overstromingsgevoeligheid perceel te Zedelgem, afdeling 2, sectie C met perceelnummer

0376/00G004

Alle scores worden op basis van de overstromingskansen geanalyseerd en vervolgens wordt een

score toegekend aan uw woning of perceel.

PERCEELSCORE: A

Geen overstroming gemodelleerd

Intense neerslag Vanuit waterlopen Kustoverstroming

Pluviaal Fluviaal Zee

A: geen overstroming gemodelleerd   B: kleine kans op overstromingen onder klimaatverandering   C: kleine kans op overstromingen    D: middelgrote

kans op overstromingen

0 20 40
m
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SCORE GEBOUW 15468212

Detail overstromingsgevoeligheid gebouw met ID 15468212

Alle scores worden op basis van de overstromingskansen geanalyseerd en vervolgens wordt een

score toegekend aan uw woning of perceel.

GEBOUWSCORE: A

Geen overstroming gemodelleerd

Intense neerslag Vanuit waterlopen Kustoverstroming

Pluviaal Fluviaal Zee

A: geen overstroming gemodelleerd   B: kleine kans op overstromingen onder klimaatverandering   C: kleine kans op overstromingen    D: middelgrote

kans op overstromingen

0 20 40
m
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Risicozones overstromingen m.b.t

natuurrampenverzekering

Het perceel te Zedelgem, afdeling 2, sectie C met perceelnummer 0376/00G004 bevindt zich niet in

een risicozone voor overstromingen.

0 20 40
m
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INFORMATIEPLICHT

Wetgeving informatieplicht

De informatieplicht is opgenomen in art. 1.3.3.3.2 van het waterwetboek ofwel de gecodificeerde

decreten betreffende het integraal waterbeleid. De details voor de uitwerking van de

informatieplicht zijn opgenomen in hoofdstuk III/1 van het uitvoeringsbesluit watertoets.

Berekening P-score en G-score

Voor de berekening van de P-score wordt bekeken of er overlap is tussen het perceel en de drie

overstromingskaarten.

Voor de berekening van de G-score wordt bekeken of er overlap is tussen één van de gebouwen

op het perceel met een minimum oppervlakte van 25m² en de drie overstromingskaarten. Er wordt

hiervoor een buffer van 1m genomen rond de gebouwen.

Aangezien enkel voor de G-score met een buffer wordt gewerkt, is hiervoor ook overlap mogelijk

met de overstromingskaarten buiten het perceel. In dat geval wordt de P-score aangepast naar

dezelfde waarde als de G-score.

Overstromingsrobuust gebouwd?

Uw woning kan zich in overstromingsgevoelig gebied bevinden, maar mogelijks is hier reeds

rekening mee gehouden bij het bouwen en heeft u dus overstromingsrobuust gebouwd. In dit

geval bestaat de mogelijkheid om een deskundige aan te stellen om uw score te laten aanpassen.

Signaalgebieden

Voor signaalgebieden geldt er wettelijk gezien geen informatieplicht, maar het is wel aangewezen

om dit ook mee op te nemen bij de communicatie. Signaalgebieden zijn nog niet ontwikkelde

gebieden met een harde bestemming zoals woongebied, die ook een belangrijke functie kunnen

vervullen tijdens overstromingen. Het gaat om gebieden met een mogelijke tegenstrijdigheid

tussen de huidige bestemmingsvoorschriften en de belangen van het watersysteem. Voor

verschillende van deze gebieden werd beslist om een bouwvrije opgave te voorzien, omdat het

risico tijdens overstromingen te groot is.

Afgebakende oeverzones en afgebakende overstromingsgebieden

Afgebakende oeverzones en overstromingsgebieden zijn in de meeste gevallen afgebakend op

niet bebouwbare percelen, maar niet altijd. Het gaat om gebieden waar een recht van voorkoop

geldt en waar inrichtingswerken worden voorzien in het kader van het waterbeleid.

Risicozones overstromingen met betrekking tot de natuurrampenverzekering

Risicozones zoals afgebakend volgens Koninklijk besluit van 20 september 2017 tot wijziging van

het koninklijk besluit van 28 februari 2007 tot afbakening van de risicozones met betrekking tot de

verzekering tegen natuurrampen in uitvoering van de wet op de landverzekeringsovereenkomst.

Meer info

www.integraalwaterbeleid.be

waterinfo.vlaanderen.be/informatieplicht

woningpas.vlaanderen.be
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 0100 - Woongebieden
 0105 - Woonuitbreidingsgebieden
 0200 - Gebieden voor

gemeenschapsvoorziening en openbaar
nut

 0400 - Recreatiegebieden
 0401 - Gebieden voor dagrecreatie
 0402 - Gebieden voor

verblijfsrecreatie
 0410 - Gebieden voor toeristiche

recreatieparken (TRP)
 0500 - Parkgebieden
 0600 - Bufferzones

 0700 - Groengebieden
 0701 - Natuurgebieden
 0702 - Natuurgebieden met

wetenschappelijke waarde of
natuurreservaten

 0800 - Bosgebieden
 0900 - Agrarische gebieden
 0901 - Landschappelijke

waardevolle agrarische gebieden
 1000 - Industriegebieden
 1100 - Ambachtelijke bedrijven en

KMO's
 1700 - Landelijke gebieden

Informatieaanvraag Gewestinfo

Gegevens opvraging

Informatieaanvraag Gewestinfo

Resultaat opvraging perceel gelegen in Zedelgem afdeling ZEDELGEM 2
AFD/LOPPEM/, sectie C met perceelnummer 0376/00G004 [31017C0376/00G004]

Gewestplan

Indicatieve kaartweergave

Legende

Uitgebreide legende https://www.realsmart.be/gewestplan.pdf

Ordernummer: O2025-0225049 Datum opzoeking: 4/03/2025

Referentienummer: 25-8210 Stationsplein12-1 Zoekdata: 31017C0376/00G004

Perceel: 31017C0376/00G004 

Hoofdbestemming (*): woongebieden

Datum goedkeuring gewestplan: 7/04/1977

Gewestplan: origineel gewestplan Brugge - Oostkust

Categorie: Wonen
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Gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan

Indicatieve kaartweergave

Legende

 Contouren van grondvlakken
 Contouren van overdrukken (indien geen grondvlak van GewRUP aanwezig, is

bestemming op gewestplan ook nog van kracht)
 Contouren van lijnen

Watergevoelige Openruimtegebieden (WORG)

Er is geen informatie beschikbaar op het gekozen perceelnummer.

Indicatieve kaartweergave

Legende

 Contouren van WORG

Naam: Afbakening regionaalstedelijk gebied Brugge

Planidentificatienummer: RUP_02000_212_00118_00002
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Welke informatie kan u terugvinden in dit uittreksel?

Gewestplan
De Gewestplannen werden opgesteld in uitvoering van Wet op
Ruimtelijke Ordening en de Stedenbouw van 1962 en worden
op zich sinds 2002 niet meer gewijzigd. Het gewestplan is enkel
nog van kracht is op die plekken waar het niet vervangen is
door een nieuwer plan. Na 2000 zijn de bestemmingen van het
gewestplan op vele plekken gewijzigd door de opmaak van
‘ruimtelijke uitvoeringsplannen’ (RUP’S). Het gewestplan geeft
dus vaak niet de volledige juridische plancontext weer op een
plek. Het gaat niet noodzakelijk om de meest actuele
stedenbouwkundige bestemming. Dat is enkel het geval
wanneer de bestemming sinds de gewestplannen niet meer is
gewijzigd. De informatie in de kaarten heeft louter informatieve
waarde en geen juridisch bindende kracht. Noteer tot slot dat
indien het gebied door de Vlaamse regering is aangeduid als
watergevoelig openruimtegebied (die info vindt u terug op de
laatste kaart in dit rapport) de bestemming sowieso daardoor is
'overschreven'. De meest recente bestemming is dan die van
'watergevoelig openruimtegebied'.

Gewestelijk Ruimtelijk Uitvoeringsplan
Een ruimtelijk uitvoeringsplan heeft uitvoering aan een
ruimtelijk structuurplan. Het heeft een verordende waarde voor
alle overheidsbeslissing. Het Vlaams gewest maakt gewestelijke
ruimtelijke uitvoeringsplannen op. Ook provincies en
gemeenten maken ruimtelijke uitvoeringsplannen op.
Raadpleeg de gemeente of provincie voor een overzicht van de
plannen op hun grondgebied.

Watergevoelige openruimtegebieden (WORG)
Om Vlaanderen beter te beschermen, wil de Vlaamse
Regering het waterbergend vermogen van bepaalde
watergevoelige gebieden vrijwaren en voldoende ruimte
voorzien voor water. Deze gebieden worden herbestemd naar
een openruimtefunctie via een ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP)
of door aanduiding als watergevoelig openruimtegebied
(WORG). Binnen deze gebieden worden enkel nog
openruimtefuncties toegestaan zoals landbouw, natuur en bos.

Belangrijke Noot
Wilt u weten welke bestemming geldt op een bepaald perceel,
dan vraagt u dit best na bij de gemeente. Zij hebben een
overzicht van alle geldende plannen (ruimtelijke
uitvoeringsplannen van gewest, provincie of gemeente, maar
ook bijzonder plannen van aanleg) die het gewestplan intussen
mogelijks hebben vervangen. Meer info
www.ruimtelijkeordening.be 

* Indien het perceel ingetekend is met meerdere
bestemmingen, kan u de andere bestemmingen via de legende
afleiden.

Bron vastgoedinfo

Deze opvraging bevat overheidsinformatie verkregen van Ruimte Vlaanderen, Koning Albert II-Laan 19 bus 11, 1210 Brussel,
namens het Vlaams Gewest en Informatie Vlaanderen, Havenlaan 88, 1000 Brussel wat betreft het Grootschalig Referentie Bestand
Vlaanderen (GRB).

Document gegenereerd op basis van de gegevens ontvangen van Ruimte Vlaanderen via de ORIS webservices.

CIB vlaanderen vzw - Kortrijksesteenweg 1005 - 9000 Gent 
0425.043.508 - vastgoedinfo@vastgoedloket.be
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